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І. ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-наукова програма «Медицина» підготовки здобувачів третього (освітньо – 

наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – спеціальності І2 «Медицина» 

розроблена з дотриманням вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» (ст. 9-1), 

«Про ліцензування видів господарської діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України 

від 23 березня 2016 р. № 261 «Про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (зі змінами), Національної рамки 

кваліфікацій, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. 

№ 1341 (у редакції постанови від 25 червня 2020 р. № 519), листів Міністерства освіти і 

науки України від 05.06.2018 № 9-377 «Щодо надання роз’яснень стосовно освітніх 

програм», від 09.07.2018 р. № 9-434 «Щодо рекомендацій з навчально-методичного 

забезпечення». 

Освітньо-наукова програма розроблена відповідно до вимог галузі знань I «Охорона 

здоров’я та соціальне забезпечення» та враховує сучасні потреби системи охорони здоров’я. 

Зміст програми має унікальні характеристики, що відображають науково-клінічний 

потенціал, інноваційний досвід та авторські методики Державної установи «Інститут серця 

МОЗ України». Структура ОНП є цілісною, логічно узгодженою, побудованою без змістових 

повторів і забезпечує формування компетентностей, визначених проєктом стандарту вищої 

освіти та робочою групою. Організація освітнього процесу здійснюється відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу ДНП «Інститут серця МОЗ України». 

Унікальність кадрового забезпечення програми полягає у домінуванні 

висококваліфікованих практиків — кардіохірургів, інтервенційних кардіологів, 

анестезіологів, фахівців з інтенсивної терапії, діагностики та інших клініцистів Інституту 

серця, які щоденно здійснюють високотехнологічні втручання та працюють із 

найскладнішими клінічними випадками. Їхній практичний досвід, участь у впровадженні 

інноваційних методів лікування, авторські клінічні підходи та наукові розробки 

забезпечують практикоорієнтованість, доказовість і сучасність освітнього процесу. 

Матеріально-технічне та методичне забезпечення програми відповідає вимогам та 

включає доступ до сучасних клінічних баз, операційних комплексів, діагностичних центрів, 

симуляційних технологій, спеціалізованих лабораторій та інформаційних ресурсів ДНП 

«Інститут серця МОЗ України». Це створює умови для формування професійних 

компетентностей на рівні, що відповідає міжнародним стандартам. 

Програма має чіткі, логічно вибудовані зв’язки, що забезпечує наступність, 

міждисциплінарність та узгодженість результатів навчання. 

Важливою складовою ОНП є широка міжнародна співпраця ДНП «Інститут серця МОЗ 

України», що включає участь у міжнародних наукових проєктах, партнерства з провідними 

клініками та університетами світу, а також регулярну участь викладачів, здобувачів і 

науковців у міжнародних конференціях, конгресах, симпозіумах і професійних форумах. 

Така інтеграція у світовий науковий простір забезпечує доступ до новітніх технологій, 

методів лікування та освітніх практик, підсилюючи інноваційність і 

конкурентоспроможність програми. 

ОНП визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус 

програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітньо-наукового ступеню 

доктора філософії, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, 

нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів 

навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти. 

Виконання освітньо-наукової програми здійснюється на підставі договорів про 

співпрацю № 29 від 30.01.2026 року між ДНП «Інститут серця МОЗ України», Академією 

праці, соціальних відносин і туризму, № 29 від 30.01.2026 року між ДНП «Інститут серця 

МОЗ України» та Академією праці, соціальних відносин і туризму. 



ІІ - Загальна характеристика ОНП «Медицина» 
 

1 - Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Державне некомерційне підприємство «Інститут серця МОЗ 

України»  

Відділ післядипломної освіти та безперервного професійного 

розвитку 

Назва галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення 

Назва спеціальності І 2 Медицина 

Рівень вищої освіти Третій (освітньо-науковий) рівень 

Ступінь, що 

присвоюється 

Доктор філософії 

Форми навчання Очна (денна), очна (вечірня), заочна 

Кваліфікація освітня, 

що присвоюється 

Доктор філософії у галузі знань І «Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення» за спеціальністю І 2 «Медицина» 

Запис у дипломі Доктор філософії галузь знань І «Охорона здоров’я» 

спеціальність І 2 «Медицина» 

Вимоги до правил 

прийому в аспірантуру 

Затверджуються «Правила прийому для здобуття вищої 

освіти у Державне некомерційне підприємство «Інститут серця 

МОЗ України», розроблені відповідно до Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти відповідного року, 

затвердженого Наказом МОН України.  

Для вступу до закладу для підготовки в аспірантурі за 

спеціальністю «Медицина» вступник подає диплом магістра 

(спеціаліста) з відповідної спеціальності медичного 

спрямування. 

Академічні права 

випускників 

Здобуття наукового ступеня доктора наук.  

Здобуття додаткових кваліфікацій у системі освіти 

дорослих.  

Участь у постдокторських програмах, міжнародних 

стажуваннях та академічній мобільності в провідних 

університетах і наукових установах. 

Підвищення кваліфікації у системі безперервної освіти 

(спеціалізація, тематичне удосконалення, педагогіка вищої 

школи, менеджмент у сфері охорони здоров'я тощо). 

Працевлаштування 

випускників та 

подальше навчання 

Після успішного завершення навчання випускники можуть 

працювати у закладах вищої освіти МОЗ та МОН України, 

науково-дослідних установах, закладах охорони здоров’я та 

галузевих установах різних відомств на посадах, що 

відповідають кодам: кваліфікатора професій ДК 003:2010 (КП 

2310 - викладач ЗВО, КП 2310.1 - доцент та професор, КП 

2310.2 - викладач ЗВО, КП 2221.1 - науковий співробітник 

(лікувальна справа, крім стоматології), КП 2229.1 - науковий 

співробітник-консультант (галузь медицини, крім сестринської 

справи та акушерства)), та класифікації видів економічної 

діяльності ДК 009:2010 (Секція М - Професійна, наукова та 

технічна діяльність, Розділ 72 - Наукові дослідження та 

розробки, Група 72.1 (Клас 72.19) - Дослідження й 

експериментальні розробки у сфері природничих і технічних 

наук, Розділ 74 (Група 74.9, 11 Клас 74.90) - Інша професійна, 

наукова та технічна діяльність, Секція Р - Освіта, Розділ 85 - 

Освіта, Група 85.4 (Клас 85.42) - Вища освіта). 



Обсяг програми у 

кредитах ЄКТС 

Програма підготовки докторів філософії розрахована на 4 

роки і включає освітню й наукову складові. Обсяг обов’язкової 

освітньої складової програми становить 48 кредитів ЄКТС: 36 

кредитів обов’язкових навчальних дисциплін, 12 кредитів 

дисциплін на вибір, що відповідає вимогам ст. 5 Закону 

України «Про вищу освіту» (30–60 кредитів ЄКТС для рівня 

доктор філософії).  

Структура навчальної програми має бути спрямована на: 

1) здобуття глибинних знань зі спеціальності, за якою 

аспірант здійснює дослідження (12 кредитів ЄКТС). 

2) оволодіння загальнонауковими компетентностями, які 

спрямовані на формування системного наукового світогляду, 

професійної етики та загального культурного кругозору (6 

кредитів ЄКТС); 

3) набуття універсальних навичок дослідника у 

застосуванні сучасних інформаційних технологій в науковій та 

викладацькій діяльності, управління науковими проектами, 

включаючи презентацію результатів наукового дослідження 

тощо (12 кредитів ЄКТС); 

4) здобуття мовних та комунікаційних компетентностей 

для можливості представлення та обговорення результатів 

наукової роботи іноземною мовою (6 кредитів ЄКТС). 

Обсяг вибіркових компонентів становить 12 кредитів ЄКТС, 

що складає 25% від освітньої складової та повністю відповідає 

вимогам п. 15 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» та аб.4 

п. 21 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти 

(наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261), що включає: 

курси за вибором з циклу дисциплін загальної підготовки (ВК 

1),  курси за вибором з циклу дисциплін глибинні знання зі 

спеціальності (ВК 2), курси за вибором з циклу дисциплін за 

фахом (ВК 3). Аспірант обирає мінімум по 1 дисципліні з 

переліку ВК 1 і ВК 2, та мінімум 2 дисципліни з переліку ВК 3.  

При цьому здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни в 

інших ЗВО та за кордоном, у тому числі он-лайн (за наявності 

відповідного сертифікату світового зразка) в межах 

академічної мобільності, цикли тематичного удосконалення, 

інші форми неформальної та інформальної освіти за вибором 

здобувача вищої освіти (спрямовані на формування 

спеціальних компетентностей) за напрямком, за яким здобувач 

вищої освіти проводить дослідження за погодженням з 

науковим керівником, гарантом ОНП та відділом 

післядипломної освіти та безперервоного професійного 

розвитку. Конкретний перелік вибіркових дисциплін може 

корегуватися щорічно з урахуванням наукових інтересів 

здобувачів та ресурсних можливостей ДНП «Інститут серця 

МОЗ України». Наукoва складова передбачає здійснення 

власного наукового дoслідження під керівництвом 

наукового(их) керівника, та оформлення його результатів у 

вигляді дисертації. 



Рівень/цикл  НРК України – 9 рівень, QF-EHEA – третій цикл, ЕQF LLL – 8 

рівень.  

Відповідає 8 рівню Національної рамки кваліфікацій, 

затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 23 

листопада 2011 р. № 1341 (у редакції постанови від 25 червня 

2020 р. № 519). 

Передумови  Для здобуття освітнього ступеня доктора філософії можуть 

вступати особи, що здобули освітній ступінь 

магістра/спеціаліста за спеціальністю «Медицина» галузі знань  

«Охорона здоров’я та соціальне забезпечення», ОКР 

спеціаліста за відповідною спеціальністю, завершена 

інтернатура. 

Мова(и) викладання Українська 

Форми атестації Публічний захист дисертації відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про 

затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії 

та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 

ступеня доктора філософії».  

У ДНП «Інститут серця МОЗ України» діє заборона на 

використання джерел інформації держави-агресора в 

освітньому процесі, наукових дослідженнях та оприлюдненні 

результатів. 

Термін дії освітньо-

наукової програми 

4 роки 

Наявність акредитації Не акредитована 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://heart.kyiv.ua/pislyadyplomna-osvita/ 

2 – Мета освітньо-наукової програми 

Підготовка здобувача третього рівня вищої освіти, спроможного розв’язувати 

складні наукові та прикладні завдання у сфері медицини, зокрема високотехнологічних 

медичних втручань, шляхом проведення оригінальних досліджень, спрямованих на 

отримання нових науково обґрунтованих результатів, концепцій та технологій, значущих 

для розвитку клінічної практики, системи охорони здоров’я та інтеграції у міжнародний 

науковий простір. 

Освітньо-наукова програма передбачає формування у здобувачів академічної 

доброчесності, критичного, аналітичного та клінічного мислення, опанування принципів 

відкритої науки (open science), управління дослідницькими даними (research data 

management), навичок міжнародної наукової комунікації та міждисциплінарної співпраці.  

Особливий акцент робиться на розвитку комплексу професійно важливих soft skills, 

необхідних для ефективної діяльності у високоспеціалізованому клінічному середовищі 

ДНП «Інститут серця МОЗ України», зокрема навичок взаємодії з пацієнтами та їхніми 

родинами, командної роботи в операційних та реанімаційних підрозділах, лідерства, 

стресостійкості, емоційного інтелекту, адаптивності та прийняття рішень у критичних 

клінічних ситуаціях. 

Реалізація програми забезпечує всебічний професійний, науковий та особистісний 

розвиток здобувачів і сприяє їхній успішній інтеграції у національний та міжнародний 

простір високотехнологічної медицини. 

 



3 – Характеристика oсвітньо-наукової прoграми 

Опис предметної 

області 

Охорона здоров’я: медицина, діагностика, лікування і 

профілактика хвороб людини, інше. 

 • Об’єкт вивчення та діяльності: актуальні проблеми та 

завдання теоретичної і клінічної медицини, етика і методологія 

наукового дослідження у сфері медицини, сучасні методи 

дослідження, отримання та аналіз даних, презентація 

результатів наукового дослідження  

• Цілі навчання: здобуття знань, навичок та вмінь, 

висококваліфікованого фахівця-дослідника, необхідних і 

достатніх для виконання власного оригінального наукового 

дослідження, результати якого дозволять забезпечити 

отримання нових фактів, що розширюють сферу знань та 

спрямовані на розв’язання комплексних проблем науки, 

фундаментальної чи практичної медицини шляхом отримання і 

впровадження в освіту та практику інноваційних ідей, 

концепцій, знань 

• Теоретичний зміст предметної області: Підготовка 

базується на вивченні етики та методології наукового 

дослідження, принципів доказової медицини; оволодінні 

сучасними методами наукового дослідження в медицині та 

суміжних спеціальностях відповідно до напрямку наукового 

проєкту; включає поглиблене вивчення спеціальності за 

напрямком наукового дослідження; розвиток мовних 

компетенцій та комунікаційних навичок; засвоєння технології 

презентації результатів наукового дослідження та інших 

компетенцій, які є необхідними для виконання оригінального 

наукового дослідження, впровадження наукових результатів у 

медицину та інші сектори суспільства.  

• Методи, методики та технології: Освітня підготовка 

докторів філософії ґрунтується на використанні комплексу 

методів навчання: лекцій, семінарів, журнальних (дискусійних) 

клубів, тренінгів, педагогічної практики, самостійної роботи, 

проблемно-пошукового навчання, дистанційного навчання, 

імітаційного навчання, кейс навчання, мозкового штурму, 

майстер-класів, тренінгів, викладання рівний рівному тощо - 

для реалізації освітньої складової програми; методи наукового 

дослідження за обраним напрямком і статистичного аналізу, 

технології інформаційного пошуку та реєстрації 

інтелектуальної власності, методологія комунікації, 

іншомовного спілкування, письмової та усної презентації 

результатів дослідження на базі нових інформаційно-

комунікаційних технологій відповідно до специфіки 

виконуваного наукового проєкту.  

• Інструменти та обладнання: Здобувач ступеня 

доктора філософії має володіти методами дослідження та 

сучасним обладнанням, що відповідає методам, передбаченим 

для проведення наукового дослідження за обраним науковим 

напрямком клінічної та фундаментальної медицини, 

застосовується у сфері медицини для діагностики, лікування та 

профілактики захворювань людини згідно його фаху. 

 



Особливості програми Освітньо-наукова програма побудована на принципах 

індивідуалізації та гнучкості, що забезпечує можливість 

формування персональної освітньої траєкторії кожного 

здобувача.  

Навчання організовано у форматі малих академічних груп із 

поєднанням аудиторної, клінічної та науково-дослідної роботи, 

що сприяє тісній взаємодії з науковими керівниками та 

фахівцями клінічних підрозділів. 

Програма створює умови для системного розвитку 

дослідницьких компетентностей, необхідних для проведення 

повноцінного наукового дослідження — від формування 

наукової проблематики до представлення результатів у 

національному та міжнародному академічному середовищі. У 

межах освітнього процесу аспіранти мають можливість: 

• обирати форму навчання відповідно до професійних і 

особистих потреб; 

• працювати під керівництвом провідних науковців і 

практикуючих лікарів високоспеціалізованих підрозділів ДНП 

«Інститут серця МОЗ України»; 

• визначати власний науковий напрям і реалізовувати його 

на базі сучасної клінічної та дослідницької інфраструктури; 

• поєднувати освітню та професійну діяльність; 

• розширювати компетентності через вибіркові освітні 

компоненти; 

• набувати педагогічного досвіду під час проходження 

педагогічної практики. 

Програма має виразний міждисциплінарний характер і 

інтегрує медико-біологічні, клінічні, педагогічні та цифрові 

складові. Особлива увага приділяється впровадженню 

результатів досліджень у практику охорони здоров’я та 

освітній процес, що відповідає місії ДНП «Інститут серця МОЗ 

України» як центру високотехнологічної медицини. 

У навчальному процесі застосовуються сучасні освітні 

підходи: клінічні симуляції, аналіз реальних клінічних 

випадків, командне навчання, цифрові інструменти для 

моделювання клінічних ситуацій та інші інноваційні методи, 

що сприяють розвитку професійної автономії та клінічного 

мислення. 

Програма забезпечує формування навичок академічної 

доброчесності, відкритої науки (open science), міжнародної 

наукової комунікації, управління дослідницькими даними, а 

також розвитку soft skills, необхідних для ефективної роботи у 

високотехнологічному клінічному середовищі та 

міждисциплінарних командах. 

Обсяг кожного освітнього компонента визначено з 

урахуванням складності ПРН, які він забезпечує. Жоден ПРН 

не покривається дисципліною обсягом менше 3 кредитів. 

Співвідношення аудиторної та самостійної роботи 

відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та 

рівню доктор філософії. 

 



4 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Освітній процес у ДНП «Інститут серця МОЗ України» 

організовано з урахуванням специфіки високоспеціалізованого 

клінічного середовища та потреб підготовки дослідників, 

здатних працювати в умовах сучасної медицини. Навчання 

поєднує різні формати роботи — від аудиторних занять і 

клінічних обговорень до індивідуальних консультацій, 

самостійної дослідницької діяльності та педагогічної практики. 

Значна увага приділяється інтеграції традиційних академічних 

підходів із сучасними освітніми технологіями, що забезпечує 

гнучкість та ефективність підготовки. 

Викладання ґрунтується на принципах академічної 

доброчесності, наукової обґрунтованості, поваги до автономії 

здобувача та підтримки його індивідуальної освітньої 

траєкторії. Учасники освітнього процесу взаємодіють у 

середовищі, що сприяє розвитку критичного мислення, 

відкритості до інновацій, вільному обміну ідеями та 

формуванню дослідницької культури. 

Аспіранти залучаються до вдосконалення змісту програми, 

беруть участь у наукових семінарах, клінічних конференціях, 

міждисциплінарних обговореннях, а також мають можливість 

розвивати компетентності в межах неформального та 

інформального навчання. 

Ключові підходи до викладання.  
Дослідницько-орієнтоване навчання. Освітній процес 

вибудовується навколо виконання дисертаційного 

дослідження, що включає формування наукової проблеми, 

вибір методології, аналіз даних та представлення результатів у 

професійному середовищі. 

Клінічна інтеграція. Здобувачі залучаються до роботи 

клінічних підрозділів Інституту серця, що забезпечує 

можливість аналізувати реальні клінічні випадки, брати участь 

у мультидисциплінарних консиліумах, вивчати сучасні методи 

діагностики та лікування. 

Персоналізоване навчання. Індивідуальні консультації з 

науковими керівниками та викладачами сприяють розвитку 

дослідницької автономії та формуванню власної наукової 

школи. 

Комунікативно-презентаційні практики. Значна увага 

приділяється розвитку навичок представлення результатів 

досліджень українською та англійською мовами, участі у 

наукових конференціях, підготовці публікацій. 

Педагогічна підготовка. Аспіранти проходять асистентську 

педагогічну практику, що дозволяє опанувати методику 

викладання медичних дисциплін та здобути досвід роботи у 

вищій школі. 

Методи та форми навчання: індивідуальна наукова робота 

під керівництвом наукового керівника; виконання 

дослідницьких і клініко-аналітичних проєктів; аналіз клінічних 

випадків, моделювання складних ситуацій, робота з 

симуляційними сценаріями; міждисциплінарні наукові 

семінари, журнальні клуби, дискусійні платформи; участь у 



клінічних обходах, конференціях та консиліумах; педагогічна 

практика та асистування у викладанні; peer-to-peer навчання в 

межах наукових груп та дослідницьких команд. 

У межах ОНП застосовуються дослідницькі методи 

навчання: проблемно-орієнтоване навчання, симуляційні 

сценарії, аналіз клінічних кейсів, моделювання, проєктна 

робота, індивідуальні та групові дослідницькі завдання, робота 

в малих групах, індивідуальні освітні траєкторії.  

Освітній процес побудований на принципах 

студентоцентрованого підходу: індивідуальні освітні 

траєкторії, вибір методів навчання, участь у формуванні змісту 

дослідження. 

Викладачі користуються академічною свободою у виборі 

методів, засобів та технологій навчання відповідно до 

Положення про академічну свободу. 

Зміст ОНП забезпечує формування дослідницької 

компетентності відповідно до 9 рівня НРК 

Оцінювання Оцінювання результатів навчання в межах 

освітньо-наукової програми. Система оцінювання в ДНП 

«Інститут серця МОЗ України» побудована на принципах 

прозорості, неупередженості, академічної доброчесності та 

відповідності очікуваним результатам навчання. Вона 

забезпечує комплексну перевірку сформованості наукових, 

клінічних, педагогічних і загальних компетентностей 

здобувачів третього рівня вищої освіти. 

Структура та форми оцінювання. Оцінювання охоплює 

всі складові освітньо-наукової програми та включає: 

• аналіз результатів індивідуальної наукової діяльності 

(проміжні звіти, апробація матеріалів дослідження, наукові 

публікації, участь у конференціях); 

• перевірку засвоєння освітніх компонентів шляхом 

виконання усних і письмових завдань, підготовки презентацій, 

аналітичних оглядів, тестування та інших форм контролю; 

Проміжна атестація здобувачів третього рівня освіти 

здійснюється щороку відповідно до індивідуального плану 

наукової роботи; 

• оцінювання педагогічної практики, що передбачає 

аналіз якості проведених занять, методичної підготовки та 

комунікативних умінь; 

• підсумкову атестацію, яка завершується публічним 

захистом дисертаційного дослідження. 

Система оцінювання спрямована на підтримку поступового 

професійного розвитку аспіранта, формування дослідницької 

самостійності та здатності до критичної самооцінки. 

Види контролю. У межах програми застосовуються три 

взаємопов’язані форми контролю: 

1. Поточний контроль — здійснюється під час 

практичних занять, семінарів, клінічних обговорень, 

самостійної роботи, а також за результатами апробації 

наукових матеріалів. Він відображає динаміку засвоєння 

змісту дисциплін і є основою для подальших етапів 

оцінювання. 



2. Проміжний контроль (щорічна атестація) — 

проводиться у формі річного звіту відповідно до 

індивідуального плану здобувача. Метою є визначення рівня 

виконання освітньої та наукової складових програми за 

навчальний рік. 

3. Підсумковий контроль — передбачає встановлення 

інтегральної оцінки результатів навчання з кожної дисципліни 

у формі заліку або екзамену. На підставі позитивних 

результатів поточного та підсумкового контролю здобувачу 

зараховуються кредити ЄКТС. 

Критерії оцінювання для кожного освітнього компонента 

визначені у силабусах та прив’язані до відповідних 

програмних результатів навчання. Для кожного освітнього 

компонента визначено форми контролю (усний/письмовий 

іспит, тестування, практичні навички, проєкт, презентація, 

кейс-аналіз), що дозволяють оцінити досягнення ПРН. 

Інформація про форми контролю та критерії оцінювання 

оприлюднюється у силабусах не пізніше ніж за 10 днів до 

початку вивчення дисципліни.  

Шкали оцінювання. Для оцінювання результатів 

навчальної діяльності застосовуються дві взаємоконвертовані 

шкали: 200-бальна шкала, традиційна 5-бальна шкала. 

Вибір шкали визначається навчальним планом та 

специфікою освітнього компонента. 

Особливості оцінювання клінічних і дослідницьких 

компетентностей. У дисциплінах, що передбачають 

практичну або лабораторну підготовку, перевага надається: 

стандартизованому тестуванню, структурованим письмовим 

роботам, оцінюванню практичних навичок у реальних або 

симуляційних клінічних умовах, аналізу клінічних випадків та 

виконанню дослідницьких завдань. 

Атестація та завершення програми. До захисту 

дисертації допускаються здобувачі, які повністю виконали 

індивідуальний план за освітньою та науковою складовими, 

отримали позитивні оцінки з усіх видів контролю та успішно 

пройшли щорічну атестацію. Публічний захист дисертації 

проводиться в разовій спеціалізованій вченій раді відповідно 

до чинних нормативних документів. 

Документальне забезпечення та регламентація 

Процедури контролю та оцінювання регулюються 

внутрішніми нормативними актами ДНП «Інститут серця МОЗ 

України», зокрема: положенням про організацію 

освітньо-наукового процесу здобувачів ступеня доктора 

філософії; положенням про підготовку здобувачів ступеня 

доктора філософії та доктора наук; положенням про критерії, 

правила та процедури оцінювання результатів навчальної 

діяльності аспірантів. Усі документи доступні на офіційному 

веб-сайті установи. Діє механізм оцінювання фактичного 

навантаження здобувачів: щорічні опитування щодо 

трудомісткості дисциплін; аналіз виконання індивідуальних 

завдань; обговорення на засіданнях кафедр; коригування 

обсягів дисциплін за результатами моніторингу. 



Зворотний зв’язок та апеляція Внутрішня система 

забезпечення якості освіти передбачає: механізми подання 

апеляцій щодо результатів оцінювання; можливість отримання 

консультацій та рекомендацій від викладачів і наукових 

керівників; регулярний моніторинг освітнього процесу та умов 

виконання індивідуальних планів. 

5 - Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері 

медицини та наукових досліджень шляхом створення нових 

знань і інноваційних рішень, демонструючи концептуальні та 

методологічні знання, спеціалізовані уміння й навички, 

критичний аналіз і синтез ідей, здатність ініціювати, планувати 

та реалізовувати наукові дослідження з дотриманням етичних, 

біоетичних і правових норм, ефективно комунікувати 

державною та іноземною мовами, діяти автономно, 

відповідально та доброчесно, забезпечуючи розвиток 

професійної практики та власне безперервне 

самовдосконалення 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність діяти на основі системного наукового 

світогляду, високої професійної етики, академічної 

доброчесності та принципів біоетики, демонструючи 

концептуальні та методологічні знання (Зн1) і високий рівень 

автономності та професійної відповідальності (Ав1). 

ЗК2. Здатність до самостійного інтелектуального, 

професійного та світоглядного розвитку, включно з 

опануванням сучасних правових, етичних, економічних та 

управлінських підходів, що забезпечує безперервне 

самовдосконалення (Ав2) та критичне переосмислення знань (Ум3). 

ЗК3. Здатність автономно виконувати фахову, 

науково-дослідницьку та організаційно-управлінську 

діяльність із дотриманням норм етики, біоетики, авторського 

права та законодавства, демонструючи спеціалізовані уміння 

для розв’язання складних проблем (Ум1) та здатність 

ініціювати й реалізовувати наукові дослідження (Ум2). 

ЗК4. Здатність здійснювати пошук, критичний аналіз, 

інтерпретацію та систематизацію інформації з використанням 

сучасних цифрових, комунікаційних та аналітичних 

інструментів, що забезпечує критичний аналіз і синтез нових 

ідей (Ум3). 

ЗК5. Здатність до абстрактного, логічного, аналітичного та 

системного мислення, формулювання наукових, клінічних, 

організаційних, правових та етичних проблем і розроблення 

шляхів їх вирішення, що відповідає вимогам Ум1 та Ум3. 

ЗК6. Здатність оцінювати якість наукових даних, 

управлінських рішень та інтелектуального продукту, 

застосовуючи принципи доказовості, економічної 

ефективності, правової відповідності та етичної прийнятності, 

що відображає спеціалізовані уміння (Ум1) та високу 

професійну відповідальність (Ав1). 

ЗК7.  Здатність презентувати результати наукової, 

професійної та управлінської діяльності державною та 

іноземною мовами, брати участь у наукових дискусіях, 



аргументовано відстоювати позицію, що відповідає вимогам 

комунікації К1 та К2. 

ЗК8. Здатність працювати в команді, організовувати спільну 

діяльність, приймати відповідальні управлінські рішення, 

координувати роботу інших осіб і мотивувати їх до досягнення 

спільної мети, демонструючи автономність, лідерство та 

інноваційність (Ав1). 

ЗК9. Здатність мислити педагогічно, розробляти та 

реалізовувати освітні стратегії, вирішувати педагогічні 

проблеми з урахуванням правових, етичних, біоетичних та 

управлінських аспектів, що відповідає комунікації К1–К2 та 

відповідальності Ав1–Ав2. 

ЗК10. Здатність застосовувати основи менеджменту, 

економіки охорони здоров’я та організації медичної допомоги 

для прийняття ефективних рішень у науковій, клінічній та 

освітній діяльності, що відповідає Ум1, Ум3 та Ав1. 

ЗК11. Здатність діяти відповідально в умовах 

невизначеності, змін та ризиків, застосовуючи правові, етичні, 

біоетичні, економічні та управлінські підходи до вирішення 

складних професійних ситуацій, демонструючи інноваційність, 

автономність та професійну доброчесність (Ав1). 

Фазові (спеціальні) 

компетентності 

ФК1. Здатність глибоко розуміти сучасні концепції, теорії, 

методології та правові засади медичної діяльності, етичні 

стандарти та принципи біоетики, демонструючи концептуальні 

та методологічні знання (Зн1) і здатність до критичного аналізу 

та синтезу нових ідей (Ум3). 

ФК2. Здатність формулювати дослідницькі питання, 

генерувати гіпотези та обґрунтовувати актуальність 

дослідження з урахуванням правових, етичних, біоетичних та 

економічних чинників, що відповідає спеціалізованим умінням 

для розв’язання складних проблем (Ум1) та ініціюванню 

наукових досліджень (Ум2). 

ФК3. Здатність ініціювати, планувати, організовувати та 

управляти науковими, клінічними й інноваційними проєктами, 

забезпечуючи їх ресурсне, економічне, правове та етичне 

обґрунтування, демонструючи високий рівень автономності, 

інноваційності та професійної відповідальності (Ав1). 

ФК4. Здатність обирати, адаптувати та застосовувати 

сучасні методи, інструменти й критерії оцінювання для 

дослідження медичних процесів і систем охорони здоров’я 

відповідно до нормативних вимог та принципів біоетики, що 

відповідає Ум1 та Ум3. 

ФК5. Здатність володіти сучасними експериментальними, 

клінічними, статистичними, цифровими та 

управлінсько-аналітичними методами дослідження, 

демонструючи спеціалізовані уміння (Ум1) та здатність до 

критичного аналізу (Ум3). 

ФК6. Здатність здійснювати аналіз, інтерпретацію та 

узагальнення результатів дослідження, оцінювати їх наукову 

новизну, практичну значущість, економічну ефективність, 

етичну прийнятність і правову відповідність, що відповідає 

Ум1, Ум3 та Ав1. 



ФК7. Здатність оцінювати можливості, обмеження, ризики 

та етичні аспекти наукових і клінічних досліджень, 

забезпечувати дотримання принципів біоетики та захист прав 

дослідницьких суб’єктів, демонструючи професійну 

доброчесність і відповідальність (Ав1). 

ФК8. Здатність інтегрувати результати наукових 

досліджень у клінічну практику, освітній процес та 

управлінські рішення, враховуючи правові, економічні, етичні 

та біоетичні аспекти, що відповідає Ум1, Ум3 та Ав1. 

ФК9. Здатність презентувати результати наукових 

досліджень державною та іноземною мовами, готувати наукові 

публікації відповідно до міжнародних стандартів, 

демонструючи вільну професійну комунікацію (К1) та 

академічну мовну компетентність (К2). 

ФК10. Здатність здійснювати науково-педагогічну 

діяльність, організовувати освітній процес, розробляти 

навчальні матеріали та керувати науковою роботою здобувачів, 

демонструючи комунікаційні компетентності (К1–К2) та 

відповідальність за якість освітнього процесу (Ав1–Ав2). 

ФК11. Здатність генерувати нові ідеї, виявляти наукові, 

клінічні, організаційні, правові та етичні проблеми, 

формулювати та розв’язувати дослідницькі завдання, що 

відповідає Ум1, Ум2, Ум3 та Ав1. 

ФК12. Здатність застосовувати сучасні цифрові технології, 

інформаційні системи, статистичні пакети та електронні бази 

даних у науковій, клінічній та освітній діяльності, 

демонструючи спеціалізовані уміння (Ум1) та критичний 

аналіз цифрових даних (Ум3). 

ФК13. Здатність критично оцінювати, синтезувати та 

інтегрувати міждисциплінарні, економічні, управлінські, 

правові та етичні підходи у власну професійну практику, що 

відповідає Ум3 та Ав1. 

ФК14. Здатність до безперервного професійного, наукового, 

управлінського та педагогічного розвитку, підтримання 

високого рівня наукової культури, етичної відповідальності та 

інноваційності, що повністю відповідає Ав2. 

 

6 - Soft skills у PhD-програмі 

Формування соціальних та міжособистісних навичок (soft skills) є невід’ємною 

складовою підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти. Освітня програма 

забезпечує розвиток таких навичок, які є критично важливими для професійної діяльності 

лікаря-дослідника, викладача, керівника наукових проєктів та учасника 

міждисциплінарних команд. Освітня програма PhD зі спеціальності «Медицина» системно 

інтегрує формування soft skills у зміст дисциплін, методи навчання, практичну підготовку 

та наукову діяльність. Програма забезпечує розвиток таких soft skills: командна робота, 

здатність вирішувати комплексні проблеми, аналітичне мислення, здатність швидко 

навчатися, ініціативність, емоційний інтелект, критичне та стратегічне мислення, уміння 

управляти проєктами та змінами. Усі ці навички інтегровані у навчальний процес, 

практику та наукову діяльність. 

Soft skills формуються через: проблемно-орієнтоване навчання, аналіз клінічних 

випадків, роботу в малих групах, симуляційні сценарії, проєктні завдання, наукові 

дискусії, презентації результатів досліджень 



Формування soft skills у межах практичної підготовки формує: комунікацію, емоційний 

інтелект, лідерство, командну роботу, відповідальність, ініціативність 

Клінічна практика (ВК2, ВК3) формує: командну роботу, вирішення комплексних 

проблем, критичне мислення, стресостійкість, етичну взаємодію 

Наукова практика формує: аналітичне мислення, стратегічне мислення, управління 

проєктами, ініціативність, здатність швидко навчатися 

Формування soft skills у межах наукової діяльності. Здобувачі: беруть участь у 

наукових групах, презентують результати досліджень, проходять peer-review, готують 

публікації, виступають на конференціях, працюють над грантовими заявками. Це формує: 

критичне мислення, стратегічне мислення, ініціативність, управління проєктами, 

командну роботу 

Позаакадемічні можливості для розвитку soft skills. ЗВО забезпечує: участь у 

волонтерських ініціативах, участь у студентському самоврядуванні, участь у 

симуляційних тренінгах, участь у наукових школах, участь у міжнародних освітніх 

заходах, участь у міжкафедральних проєктах. Це підсилює: емоційний інтелект, лідерство, 

комунікацію, ініціативність 

Освітня програма PhD зі спеціальності «Медицина» забезпечує системне, послідовне 

та доказове формування соціальних навичок, необхідних для професійної діяльності 

лікаря-дослідника, викладача та керівника наукових проєктів. 

Soft skills інтегровані у: зміст дисциплін, методи навчання, практичну підготовку, наукову 

діяльність, позаакадемічні активності 

7 - Інтеграція Цілей сталого розвитку в ОПП 

Цілі сталого розвитку інтегровані у стратегічні документи ЗВО та є складовою 

внутрішньої системи забезпечення якості. В ДНП «Інститут серця МОЗ України» 

реалізуються заходи, що відповідають ЦСР: 

• ЦСР 3: Міцне здоров’я: клінічні проєкти, симуляційні тренінги, профілактичні заходи 

(клінічні компетентності, доказова медицина, безпека пацієнтів); 

• ЦСР 4: Якісна освіта: цифровізація, LMS, підвищення кваліфікації викладачів 

(педагогічні компетентності, викладання, академічна доброчесність); 

• ЦСР 9: Інновації та інфраструктура: інноваційні медичні технології, наукові лабораторії 

(цифрова аналітика, інноваційні технології, трансляційна медицина); 

• ЦСР 10: Зменшення нерівності: інклюзивні підходи, доступність освіти (етика, 

інклюзія, пацієнт-орієнтований підхід); 

• ЦСР 17: Партнерство заради сталого розвитку: співпраця з клініками, інститутами, 

міжнародними партнерами (міждисциплінарні команди, співпраця з клініками). 

Заходи ЗВО, що підтримують ЦСР: симуляційні тренінги, профілактичні програми, 

інклюзивні практики, міжнародні партнерства. 

 

8 - Нормативний зміст підготовки доктора філософії, сформульований у програмних 

результатах навчання 

ПРН1.  Здатність демонструвати поглиблені концептуальні, 

методологічні, клінічні, правові, етичні та біоетичні знання у 

сфері медицини, необхідні для формування нових наукових 

підходів, концепцій і рішень у галузі охорони здоров’я. 

ПРН2. Здатність здійснювати критичний аналіз, оцінювання та синтез 

наукової, клінічної та медико-біологічної інформації з 

використанням сучасних цифрових, статистичних, аналітичних 

та біоінформаційних інструментів. 

ПРН3. Здатність виявляти наукові, клінічні, діагностичні, 

організаційні, етичні та правові проблеми у сфері медицини; 

формулювати дослідницькі питання та обґрунтовувати 

актуальність медичних і біомедичних досліджень. 



ПРН4. Здатність формулювати наукові гіпотези, визначати мету, 

завдання та дизайн медичного або клінічного дослідження; 

обирати методи відповідно до принципів доказової медицини, 

біоетики, біобезпеки та чинного законодавства. 

ПРН5. Здатність здійснювати збір, аналіз, інтерпретацію та 

систематизацію клінічних, лабораторних і наукових даних; 

виконувати експериментальні, клінічні та лабораторні 

дослідження з дотриманням вимог безпеки, етичних норм, GCP 

та методологічної валідності. 

ПРН6. Здатність розробляти, оцінювати та впроваджувати інноваційні 

медичні технології, методи діагностики, лікування, 

профілактики та реабілітації, визначаючи їх ефективність, 

безпеку, клінічну доцільність та відповідність законодавству. 

ПРН7. Здатність інтегрувати результати медичних і біомедичних 

досліджень у клінічну практику, освітній процес та управління 

охороною здоров’я, забезпечуючи їх доказовість, етичність, 

економічну обґрунтованість та соціальну відповідальність. 

ПРН8. Здатність презентувати результати медичних досліджень 

державною та іноземною мовами; готувати наукові публікації 

відповідно до міжнародних стандартів, вимог академічної 

доброчесності, біоетики та етичних норм. 

ПРН9. Здатність організовувати роботу клінічної, наукової або 

міждисциплінарної команди; здійснювати управління 

персоналом, делегування, мотивацію, контроль якості 

виконання завдань; планувати та реалізовувати наукові, 

клініко-організаційні, інноваційні та управлінські проєкти у 

сфері медицини. 

ПРН10. Здатність планувати, організовувати та здійснювати освітній 

процес у медицині; розробляти навчально-методичні матеріали; 

впроваджувати інноваційні освітні технології; аналізувати 

ефективність навчання та забезпечувати безперервний 

професійний розвиток лікарів і науковців. 

9 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення відповідає вимогам чинного 

законодавства України щодо провадження освітньої діяльності 

у сфері вищої освіти, встановленим Ліцензійними умовами, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 30 

грудня 2015 р. № 1187. 

• Наукові ступені та вчені звання. До реалізації програми 

залучені науково-педагогічні працівники, якіх мають науковий 

ступінь доктора наук та ступінь кандидата наук (PhD) та/або 

вчені звання професора чи доцента. 

• Практичний досвід. Фахівці ДНП «Інститут серця МОЗ 

України» є практикуючими лікарями вищої кваліфікаційної 

категорії, що забезпечує інтеграцію освітнього процесу з 

сучасною клінічною практикою та передовими медичними 

технологіями. 

• Наукова діяльність. Наукові керівники аспірантів ДНП 

«Інститут серця МОЗ України» здійснюють активну наукову 

діяльність, що поєднує фундаментальні та клінічні 

дослідження у сфері кардіології, кардіохірургії, 

трансплантології, інтервенційної медицини, анестезіології, 



інтенсивної терапії, внутрішньої медицини та суміжних 

галузей. Результати їхніх досліджень регулярно публікуються 

у провідних вітчизняних та міжнародних рецензованих 

виданнях, індексованих у Scopus та Web of Science, що 

забезпечує високу цитованість і міжнародну видимість 

наукових здобутків Інституту. 

• Наукові керівники беруть участь у виконанні державних, 

міжвідомчих та міжнародних науково-дослідних проєктів, 

зокрема у сферах високотехнологічної кардіохірургії, 

трансплантації серця, розроблення нових методів діагностики 

та лікування серцево-судинних захворювань, удосконалення 

протоколів інтенсивної терапії та невідкладної допомоги. 

Значна частина досліджень проводиться на базі унікальних 

клінічних ресурсів Інституту серця, що дозволяє поєднувати 

наукові розробки з їхнім практичним впровадженням. 

• Фахівці Інституту є учасниками міжнародних 

професійних асоціацій, наукових консорціумів, 

мультицентрових клінічних досліджень, виступають із 

доповідями на світових конгресах та конференціях, що сприяє 

інтеграції української науки у глобальний науковий простір. 

Така активність забезпечує високий рівень наукового 

супроводу аспірантів, доступ до сучасних методологій, 

інноваційних технологій та міжнародних дослідницьких 

практик. 

• Стабільність кадрового складу. Переважна більшість 

науково-педагогічних працівників є штатними 

співробітниками ДНП «Інститут серця МОЗ України», що 

гарантує стабільність, наступність та високий рівень кадрового 

забезпечення освітньої програми. 

Доступність інформації 

про цілі, зміст, ПРН, 

порядок і критерії 

оцінювання освітніх 

компонентів 

Оприлюднення робочих програм та силабусів здійснюється 

відповідно до Положення про організацію освітнього процесу 

ДНП «Інститут серця МОЗ України», яке визначає форму, 

структуру та терміни оприлюднення силабусів. 

Силабуси всіх освітніх компонентів містять: цілі навчання, 

програмні результати, зміст дисципліни, методи та технології 

навчання, критерії та порядок оцінювання, політику 

академічної доброчесності, графік освітнього процесу. 

Силабуси всіх освітніх компонентів розміщені у відкритому 

доступі в електронному кабінеті здобувача та на офіційному 

сайті ЗВО у розділах «Нормативні освітні компоненти» та 

«Каталог вибіркових дисциплін». 

Інформування здобувачів про цілі, зміст, результати 

навчання та критерії оцінювання здійснюється під час першого 

заняття. 

Наукові та професійні здобутки викладачів щорічно 

враховуються під час оновлення силабусів та робочих програм 

відповідно до Положення про організацію освітнього процесу. 

Робочі програми переглядаються викладачами з урахуванням 

нових клінічних протоколів, міжнародних рекомендацій, 

результатів власних досліджень та відгуків здобувачів. 

Оновлення змісту дисциплін включає актуалізацію методик, 

інструментів та технологій, що використовуються в клінічній 



практиці Інституту серця та міжнародних клінічних центрах. 

Результати міжнародної співпраці інтегруються у зміст 

освітніх компонентів через оновлення силабусів, впровадження 

сучасних клінічних протоколів, міжнародних рекомендацій та 

інноваційних технологій. 

Інформація про можливості міжнародної мобільності та 

участі у міжнародних проєктах доводиться до здобувачів через 

сайт ЗВО, настановчу сесію, електронні розсилки та 

консультації гаранта ОНП. 

Матеріально-технічне, 

інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

 

Матеріально-технічне, інформаційне та 

навчально-методичне забезпечення освітньо-наукової 

програми відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 березня 2016 р. № 261 «Про підготовку 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 

наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», 

технологічним і нормативним вимогам щодо провадження 

освітньої діяльності, визначеним Ліцензійними умовами, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 

30.12.2015 № 1187 (зі змінами), проєкту стандарту вищої 

освіти за спеціальністю «Медицина». 

Загальна характеристика матеріально-технічної бази. 

Матеріально-технічне забезпечення освітньо-наукової 

програми ґрунтується на ресурсах ДНП «Інститут серця МОЗ 

України» — високоспеціалізованого центру кардіології, 

кардіохірургії, трансплантології, інтервенційної медицини та 

інтенсивної терапії. Інфраструктура Інституту забезпечує 

можливість проведення освітнього процесу, наукових 

досліджень та практичної підготовки аспірантів на рівні 

сучасних міжнародних стандартів. 

Клінічна база для освітнього процесу та практичної 

підготовки 

1. Клінічні підрозділи. Освітній процес здійснюється на базі 

високотехнологічних клінічних підрозділів Інституту серця, 

зокрема: відділення кардіохірургії дорослих і дітей; відділення 

інтервенційної кардіології; операційні блоки, оснащені 

сучасними ангіографічними комплексами, системами 

візуалізації та моніторингу; відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії; відділення функціональної діагностики 

(ЕхоКГ, навантажувальні тести, добове моніторування, 

електрофізіологічні дослідження); відділення рентгенівської, 

комп’ютерної та магнітно-резонансної томографії; відділення 

радіонуклідної діагностики; клініко-діагностичні лабораторії. 

2. Унікальні можливості клінічної підготовки. Інститут 

серця є одним із провідних центрів України з трансплантації 

серця, високотехнологічної кардіохірургії та інтервенційних 

втручань, що забезпечує: доступ аспірантів до складних 

клінічних випадків; участь у клінічних розборах, консиліумах, 

операційних втручаннях; можливість аналізу реальних 

клінічних даних; інтеграцію наукових досліджень у практику. 

3. Науково-дослідні лабораторії. Для забезпечення наукової 

діяльності аспірантів функціонують:  

Лабораторії клінічної діагностики, біохімічна лабораторія; 



гематологічна лабораторія; імунологічна лабораторія; 

лабораторія коагулології. 

Лабораторії морфологічних досліджень: гістологічна 

лабораторія; цитологічна лабораторія; лабораторія 

морфометричного аналізу. 

Лабораторії інструментальних та функціональних 

досліджень: лабораторія функціональної діагностики; 

лабораторія радіонуклідної діагностики; відділення 

ультразвукової та променевої діагностики. 

Матеріально-технічна база дозволяє проводити повний цикл 

досліджень — від збору клінічного матеріалу до його 

лабораторної та інструментальної інтерпретації. 

Інформаційне забезпечення. Електронні медичні системи: 

Аспіранти мають доступ до: електронної медичної 

інформаційної системи Інституту серця; електронних архівів 

клінічних випадків; баз даних діагностичних зображень та 

результатів обстежень. 

Доступ до міжнародних інформаційних ресурсів: 

Аспірантам забезпечено доступ до: Scopus, Web of Science; 

PubMed, Medline; Cochrane Library; міжнародних клінічних 

рекомендацій (ESC, AHA, ACC, ESAIC, EACTS тощо). 

Електронні освітні ресурси: електронні навчальні матеріали 

та авторські курси викладачів Інституту; мультимедійні лекції, 

відеоматеріали операцій та інтервенційних втручань; 

дистанційні платформи для навчання, тестування та 

комунікації; електронні методичні рекомендації для виконання 

дисертаційних досліджень. 

Симуляційні та тренінгові можливості. Інститут серця 

забезпечує: симуляційні тренінги з невідкладної допомоги; 

відпрацювання алгоритмів ACLS, BLS, TCCC; симуляційні 

модулі для інтервенційних втручань; тренінги з анестезіології 

та інтенсивної терапії; моделювання клінічних ситуацій на 

основі реальних випадків; відеоархіви операцій для навчання 

та аналізу. 

Навчально-методичне забезпечення. Освітній процес 

підтримується: навчально-методичними матеріалами, 

розробленими відповідно до ПРН та компетентностей; 

авторськими курсами провідних фахівців Інституту; 

клінічними протоколами, стандартами та рекомендаціями; 

методичними рекомендаціями щодо виконання дисертаційних 

досліджень. 

10 - Академічна мобільність 

Загальні засади 

 

Загальні засади академічної мобільності. ДНП «Інститут 

серця МОЗ України» розглядає академічну мобільність як 

невід’ємний компонент якісної підготовки здобувачів ступеня 

доктора філософії (PhD) та стратегічний напрям розвитку, що 

забезпечує інтеграцію у європейський і світовий 

освітньо-науковий простір. Реалізація академічної мобільності 

сприяє формуванню сучасних клінічних, дослідницьких, 

комунікативних та міжкультурних компетентностей. 

Академічна мобільність здійснюється відповідно до: Закону 

України «Про вищу освіту»; Постанови Кабінету Міністрів 



України від 12.08.2015 № 579 «Про затвердження Положення 

про порядок реалізації права на академічну мобільність»; 

Статуту ДНП «Інститут серця МОЗ України»; Положення про 

академічну мобільність Інституту; чинних міжнародних угод, 

меморандумів та договорів про співпрацю з українськими та 

зарубіжними університетами, клініками та науковими 

установами. 

Основні форми реалізації академічної мобільності в 

Інституті серця: Наукові стажування у провідних клініках та 

університетах Європи, США та інших країн у сферах 

кардіохірургії, інтервенційної кардіології, трансплантології, 

анестезіології та інтенсивної терапії; Участь у міжнародних 

наукових конференціях, симпозіумах, семінарах, 

майстер-класах та школах, включно з участю у світових 

конгресах ESC, EACTS, AHA, ESAIC тощо; Виконання 

частини дисертаційного дослідження або проведення 

експериментальних/клінічних робіт на базі партнерських 

установ; Спільне наукове керівництво (co-supervision) та 

підготовка публікацій у співпраці з міжнародними 

дослідниками; Участь у мультицентрових клінічних 

дослідженнях, що проводяться у партнерстві з міжнародними 

науковими центрами. 

Реалізація академічної мобільності сприяє досягненню 

результатів навчання, зокрема РН03, та формуванню 

компетентностей, визначених, зокрема ЗК04 — здатність 

працювати в міжнародному контексті. 

Сучасні механізми реалізації академічної мобільності: 

Участь у програмах ЄС та міжнародних ініціативах: Horizon 

Europe, COST Actions, Erasmus+, міжнародні клінічні 

дослідження; Спільні наукові проєкти: дослідження у 

партнерстві з провідними університетами та клініками Європи 

та світу; Мобільність викладачів та науковців: 

участь у стажуваннях, тренінгах, професійних обмінах, що 

сприяє оновленню змісту навчальних дисциплін та методів 

наукового керівництва. 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Здобувачі ступеня доктора філософії мають право на 

національну кредитну мобільність, яка реалізується шляхом 

навчання, виконання окремих освітніх компонентів та 

проведення наукових досліджень в інших закладах вищої 

освіти та наукових установах України. 

Правову основу для реалізації національної кредитної 

мобільності становлять: Закон України «Про вищу освіту» від 

1 липня 2014 року № 1556-VII; Постанова Кабінету Міністрів 

України від 12.08.2015 № 579 «Про затвердження Положення 

про порядок реалізації права на академічну мобільність»; 

Статут ДНП «Інститут серця МОЗ України»; Положення про 

академічну мобільність Інституту; двосторонні угоди про 

співробітництво з українськими закладами вищої освіти, 

науковими установами та клінічними базами. 

Визнання результатів навчання та кредитів ЄКТС. 

Кредитно-модульна організація освітнього процесу в Інституті 

серця забезпечує можливість визнання результатів навчання, 



отриманих поза межами установи. 

Визнання результатів навчання, здобутих на інших освітніх 

програмах, здійснюється відповідно до Положення про 

визнання результатів навчання та кваліфікацій у ДНП 

«Інститут серця МОЗ України. Інформація про процедури 

визнання результатів навчання розміщена на офіційному сайті 

ЗВО у розділі «Регламентуючі документи» та доводиться до 

здобувачів під час вступу, настановчої сесії та через електронні 

канали комунікації. 

Процедури визнання результатів навчання відповідають 

Закону України «Про вищу освіту» та Конвенції про визнання 

кваліфікацій у Європейському регіоні (Лісабонська конвенція). 

Визнання кредитів ЄКТС є гарантованим за умови: 

успішного підсумкового оцінювання в установі-партнері; 

досягнення результатів навчання, передбачених 

індивідуальним навчально-дослідним планом аспіранта; 

відповідності змісту опанованих компонентів цілям та 

структурі освітньо-наукової програми. 

Усі рішення щодо визнання результатів навчання 

оформлюються протоколами комісії з визнання результатів 

навчання та наказами директора. У разі відмови здобувач 

отримує письмове обґрунтування відповідно до Положення 

про визнання результатів навчання. 

Процедура визнання кредитів. Процедура визнання 

(перезарахування) кредитів ініціюється на підставі: офіційного 

пакета документів від установи-партнера (академічна довідка, 

транскрипт records, програма дисципліни); заяви здобувача 

освіти. 

Рішення про визнання (перезарахування) результатів 

навчання та набутих компетентностей приймається комісією з 

академічної мобільності, до складу якої входять: директор 

ДНП «Інститут серця МОЗ України» або уповноважена особа; 

завідувач відділу післядипломної освіти та безперервного 

професійного розвитку; гарант освітньо-наукової програми; 

науковий керівник. 

Значення національної кредитної мобільності 

Національна кредитна мобільність забезпечує: 

індивідуалізацію освітньої траєкторії аспіранта; доступ до 

унікальних клінічних, лабораторних та наукових ресурсів 

інших установ; розширення професійних і наукових 

компетентностей; формування навичок міжінституційної 

співпраці; виконання вимог Стандарту вищої освіти щодо 

академічної автономії та мобільності. 

Реалізація національної кредитної мобільності сприяє 

досягненню результатів навчання та формуванню 

компетентностей, визначених освітньо-науковою програмою 

підготовки докторів філософії. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Реалізація міжнародної кредитної мобільності здобувачів 

ступеня доктора філософії здійснюється відповідно до вимог 

Закону України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 року № 

1556-VII, Постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2015 

№ 579 «Про затвердження Положення про порядок реалізації 



права на академічну мобільність», Статуту ДНП «Інститут 

серця МОЗ України», Положення про академічну мобільність, 

а також міжнародних угод, меморандумів та двосторонніх 

договорів із зарубіжними університетами, клініками та 

науковими установами. 

Здобувачі мають можливість брати участь у програмах 

академічної мобільності, міжнародних стажуваннях та освітніх 

проєктах відповідно до Положення про академічну 

мобільність.  

Міжнародна кредитна мобільність спрямована на 

формування загальної компетентності ЗК04 «Здатність 

працювати в міжнародному контексті», визначеної Стандартом 

вищої освіти, а також на досягнення результату навчання РН03 

(публічне представлення та обговорення результатів 

досліджень іноземними мовами). 

Основні форми міжнародної кредитної мобільності для 

аспірантів Інституту серця 

• Короткострокові та довгострокові наукові стажування 

у провідних зарубіжних клініках, університетах та 

дослідницьких центрах для проведення експериментів, роботи 

в лабораторіях, участі у клінічних процедурах та збору 

наукових даних. 

• Участь у міжнародних програмах мобільності, зокрема 

Erasmus+, Horizon Europe, COST Actions, а також програмах 

міжнародних фондів, професійних асоціацій та партнерських 

медичних центрів. 

• Виконання частини дисертаційного дослідження у 

зарубіжних наукових або клінічних установах під спільним 

науковим керівництвом (co-supervision), включно з участю у 

мультицентрових клінічних дослідженнях. 

• Участь у міжнародних конференціях, симпозіумах, 

майстер-класах та школах, що забезпечує інтеграцію 

аспірантів у глобальну наукову спільноту та сприяє розвитку 

міжкультурної комунікації. 

Визнання результатів навчання та кредитів ЄКТС 

Визнання результатів академічної мобільності здійснюється 

відповідно до Положення про академічну мобільність ДНП 

«Інститут серця МОЗ України». 

Визнання результатів навчання, отриманих під час 

міжнародної кредитної мобільності, є гарантованим за умови: 

• успішного освоєння відповідної частини освітньої або 

наукової програми в приймаючій установі; 

• підтвердження результатів навчання офіційними 

документами (транскрипт, академічна довідка, програма 

дисципліни); 

• відповідності отриманих результатів навчання цілям та 

структурі освітньо-наукової програми Інституту серця. 

Перезарахування кредитів ЄКТС здійснюється на підставі: 

заяви здобувача; офіційного пакета документів від приймаючої 

установи; рішення комісії з академічної мобільності, до складу 

якої входять директор ДНП «Інститут серця МОЗ України» або 

уповноважена особа; завідувач відділу післядипломної освіти 



та безперервного професійного розвитку; гарант 

освітньо-наукової програми; науковий керівник. 

Результати мобільності включаються до індивідуального 

навчально-дослідного плану аспіранта, що забезпечує 

дотримання принципів академічної автономії 

Визнання результатів 

навчання, здобутих 

шляхом неформальної 

та/або інформальної 

освіти 

Визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та/або інформальної освіти, у ДНП «Інститут 

серця МОЗ України» здійснюється відповідно до Закону 

України «Про освіту»; Закону України «Про вищу освіту»; 

Порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти, затвердженого МОН України; 

Лісабонської конвенції про визнання кваліфікацій у 

Європейському регіоні; Положення про визнання результатів 

навчання у ДНП «Інститут серця МОЗ України». 

Процедури визнання є складовою внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти та спрямовані на забезпечення 

академічної мобільності, індивідуалізації освітньої траєкторії 

та підтримку безперервного професійного розвитку здобувачів. 

Визнанню підлягають результати навчання, здобуті: під час 

проходження курсів підвищення кваліфікації, тренінгів, 

майстер-класів; у межах професійної діяльності (інформальна 

освіта); під час участі у міжнародних освітніх програмах, 

стажуваннях, симпозіумах; під час проходження 

онлайн-курсів, у тому числі з видачею сертифікатів 

міжнародного зразка; у межах діяльності наукових гуртків, 

проєктів, дослідницьких груп. 

Здобувач подає до відділу післядипломної освіти та 

безперервного професійного розвитку: заяву про визнання 

результатів навчання, портфоліо доказів, що підтверджують 

набуті компетентності: сертифікати, програми курсів, описи 

результатів навчання; матеріали професійної діяльності 

(публікації, звіти, протоколи, кейси); документи про участь у 

проєктах, стажуваннях, конференціях; порівняльну таблицю 

відповідності результатів навчання освітньому компоненту 

ОНП (за потреби); рекомендацію наукового керівника (за 

потреби). 

Розгляд заяви здійснює Комісія з визнання результатів 

навчання, створена відповідно до Положення. Комісія 

проводить експертизу поданих матеріалів, порівнює результати 

навчання з ПРН та змістом відповідних освітніх компонентів. 

Рішення ухвалюється протягом 10 робочих днів. Рішення 

оформлюється протоколом комісії та наказом директора. 

Результати розгляду. Комісія може ухвалити: повне 

визнання результатів навчання; часткове визнання (з 

визначенням додаткових завдань); відмову у визнанні (з 

обґрунтуванням причин). 

У разі відмови здобувач отримує письмове пояснення. 

Процедури визнання результатів неформальної та 

інформальної освіти відповідають Закону України «Про 

освіту» (ст. 9, 53); Закону України «Про вищу освіту» (ст. 44, 

46); Порядку МОН щодо визнання результатів 



неформальної/інформальної освіти; відповідають Лісабонській 

конвенції; не створюють бар’єрів для здобувачів та 

забезпечують академічну доброчесність. 

ДНП «Інститут серця МОЗ України» забезпечує доступність 

інформації про процедури визнання через: офіційний сайт ДНП 

«Інститут серця МОЗ України» (розділ «Регламентуючі 

документи»); настановчу сесію для аспірантів; електронні 

канали комунікації; консультації гаранта ОНП та відділу 

післядипломної освіти. 

Інформація подається у зрозумілій формі та доступна всім 

здобувачам незалежно від форми навчання. Усі рішення щодо 

визнання результатів навчання документуються протоколами 

комісії та наказами директора. У разі звернень здобувачів щодо 

визнання результатів неформальної/інформальної освіти 

розгляд здійснюється виключно відповідно до затверджених 

процедур. У разі відмови причини фіксуються письмово та 

доводяться до здобувача. ЗВО забезпечує зберігання 

документів відповідно до вимог законодавства. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

 

ДНП «Інститут серця МОЗ України» у своїй діяльності 

керується принципами рівності прав, недискримінації та 

забезпечення рівного доступу до освітніх можливостей для всіх 

здобувачів освіти, незалежно від громадянства, мови чи 

культурного походження. Можливість реалізації навчання 

іноземних здобувачів вищої освіти забезпечується відповідно 

до чинного законодавства України, міжнародних освітніх 

стандартів та вимог Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності.  

Освітньо-наукова програма структурована з урахуванням 

потенційної адаптації змісту навчання, методичних підходів та 

організаційних форм для підтримки академічної мобільності, 

міжкультурної інтеграції та професійної підготовки іноземних 

здобувачів. На поточному етапі навчання іноземних здобувачів 

за цією освітньо-науковою програмою не здійснюється. 

Відповідні освітні компоненти, адаптаційні модулі, мовна 

підтримка та супровідні сервіси можуть бути впроваджені у 

разі відкриття набору іноземних здобувачів та формування 

відповідної академічної групи. Інститут серця готовий 

забезпечити іноземних здобувачів комплексною підтримкою, 

яка може включати: організаційно-адміністративний супровід; 

доступ до всіх навчальних, клінічних та науково-дослідних 

ресурсів Інституту; сприяння соціально-культурній адаптації; 

підтримку у питаннях перебування, комунікації та інтеграції в 

академічне середовище. 

Мовою викладання освітньо-наукової програми є державна 

(українська) мова. За потреби можуть бути передбачені 

додаткові адаптаційні заходи для іноземних здобувачів 

відповідно до законодавства України. 



3. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 
3.1. Перелік компонент освітньо-наукової програми 

Код н/д Компоненти освітньо-наукової програми 
Кількість 

кредитів  

ЄКТС 

Форма 

підсумко-вого 

контролю 

1 2 3 4 

Освітня складова освітньо-наукової програми 48  

Обов’язкові компоненти ОНП 

Цикл професійної та наукової підготовки 36  

Дисципліни для здобуття глибинних знань зі спеціальності  12   

ОК1 Концептуальні, правові та методологічні основи медичних 

досліджень 

4 залік 

ОК2 Державна політика та стратегічне управління змінами в 

охороні здоров’я 

4 залік 

ОК3 Інноваційні клінічні практики, трансляційна медицина та 

персоналізовані підходи в охороні здоров’я 

4 залік 

Дисципліни для оволодіння загальнонауковими 

компетентностями 

12  

ОК4 Академічне лідерство та інноваційні освітні технології у 

вищій медичній освіті 

6 залік 

 

ОК5 Асистентська педагогічна практика за спеціальністю 6 залік 

Дисципліни для набуття універсальних навичок дослідника 12  

ОК6 Управління науковими та інноваційними проєктами,  

стратегічний менеджмент у медицині 

6 залік 

ОК7 Інноваційні медичні технології, біомедичні інновації та 

цифрова аналітика в дослідженнях 

6 залік 

Вибіркові компоненти ОНП* 

 Вибіркові компоненти ОНП 12  

ВК1 Курси з циклу загальної підготовки  

(формують загальнонаукові, етичні, правові, 

методологічні та світоглядні компетентності) 

6*  

ВК1.1 Доказова медицина та критичний аналіз наукових даних 3 залік 

ВК1.2 Менеджмент організацій у сфері охорони здоров’я 3 залік 

ВК1.3 Міжнародне гуманітарне право та медична діяльність в 

умовах збройних конфліктів 
3 залік 

ВК1.4 Самоменеджмент у професійній діяльності лікаря 3 залік 

ВК1.5 Етика штучного інтелекту та цифрових технологій у 

медицині 
3 залік 

ВК1.6 Грантрайтинг та міжнародні програми фінансування 

досліджень 
3 залік 

ВК1.7 Системи управління якістю медичної допомоги 3 залік 

ВК1.8 Дизайн клінічних, експериментальних і трансляційних 

досліджень 
3 залік 

ВК 2 Курси з циклу глибинних знань зі спеціальності 

(поглиблені знання зі спеціальності «Медицина» та 

суміжних галузей)** 

3*  

ВК2.1 Інноваційна клінічна та експериментальна хірургія 3 залік 

ВК2.2 Нейронаука та клінічна неврологія 3 залік 

ВК2.3 Актуальні проблеми внутрішньої медицини 3 залік 

ВК2.4 Тактична медицина та алгоритми TCCC 3 залік 

ВК2.5 Клінічна фармакологія та фармакотерапевтичні інновації 3 залік 

ВК2.6 Сучасні методи медичної візуалізації та інтерпретації 

даних 
3 залік 



Примітки: * – Здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти мають право на вибір  

навчальних дисциплін відповідно до п. 15 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» та абз. 4 п. 21 

Порядку підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та доктора наук (Постанова КМУ № 261). 

У межах реалізації цього права аспіранти можуть обирати:навчальні дисципліни, що пропонуються для 

інших рівнів вищої освіти; цикли тематичного удосконалення; інші форми неформальної та інформальної 

освіти, спрямовані на формування спеціальних компетентностей за напрямом їхнього дисертаційного 

дослідження. 

Конкретний перелік вибіркових дисциплін може щорічно коригуватися з урахуванням: наукових 

інтересів здобувачів; індивідуальних освітніх траєкторій; ресурсних можливостей клінічних, наукових та 

освітніх підрозділів ДНП «Інститут серця МОЗ України». 

ВК2, ВК3.** вивчаються після засвоєння ОК3, ОК7 та ВК1, що забезпечує необхідні попередні знання 

 

ВК2.7 Реабілітація та відновна медицина після 

високотехнологічних втручань 
3 залік 

ВК2.8 Інноваційна клінічна та експериментальна хірургія 3 залік 

ВК 3. ВК 3. Курси з циклу дисциплін за фахом (спеціальні 

компетентності відповідно до напряму дослідження 

аспіранта)** 

3*  

ВК3.1 
Інноваційна хірургія серця та магістральних судин 

авторський курс 
3 залік 

ВК3.2 Клінічна трансплантологія та етичні стандарти  

авторський курс 
3 залік 

ВК3.3 Медико-соціальні моделі донорства та трансплантації 

серця авторський курс 
3 залік 

ВК3.4 Невідкладні стани в інтервенційній кардіології та 

кардіохірургії 
3 залік 

ВК3.5 Функціональна діагностика серцево-судинних захворювань 

авторський курс 
3 залік 

ВК3.6 
Симультанні втручання: сучасні технології, тактика та 

клінічні рішення 
3 залік 

ВК3.7 Ендоскопічні та мініінвазивні втучання 3 залік 



3.2. Наукова складова освітньо-наукової програми 
 

Наукова складова освітньо-наукової програми підготовки здобувачів ступеня 

доктора філософії (PhD) зі спеціальності 12 «Медицина» розрахована на чотири роки 

навчання і включає виконання індивідуального дисертаційного дослідження. Календарний 

план роботи над дисертацією є обов’язковою частиною індивідуального наукового плану 

аспіранта. Обсяг дисертаційної роботи становить від 3,5 до 6 друкованих аркушів. 

Зміст ОНП забезпечує формування дослідницької компетентності відповідно до 9 рівня 

Національної рамки кваліфікацій.  

Здобувач має можливість формувати індивідуальну дослідницьку траєкторію 

відповідно до теми дисертації та наукових інтересів.  

Наукова складова програми охоплює: 

1. Виконання дисертаційного дослідження та підготовку дисертації відповідно до 

вимог, визначених наказом МОН України № 40 від 12.01.2017р. (у редакції від 12.07.2019 р.). 

2. Участь у наукових семінарах, конференціях, симпозіумах і конгресах. 

3. Підготовку та публікацію наукових статей і тез згідно з вимогами «Порядку 

присудження ступеня доктора філософії…» (Постанова КМУ № 44 від 12.01.2022 р., зі 

змінами від 08.05.2024 р. № 507-2024-п). 

4. Проведення попереднього захисту дисертації (фаховий семінар). 

5. Публічний захист дисертаційного дослідження. 

У процесі виконання дисертації аспірант повинен: 

• опрацювати значний масив літератури за темою дослідження (зокрема не менше 25 

% українських джерел); 

• за потреби спланувати та провести експериментальні дослідження; 

• виконати клініко-інструментальні та лабораторні дослідження; 

• здійснити статистичну обробку та узагальнення отриманих даних; 

• визначити ключові закономірності та шляхи вирішення поставленої наукової 

проблеми; 

• провести глибоку інтерпретацію результатів. 

Підсумком дисертаційної роботи є отримання комплексу даних, що мають наукову 

новизну та практичну значущість і викладені у повному тексті дисертаційного дослідження. 

Участь у наукових заходах формує в аспіранта навички високоякісної презентації 

результатів, аргументованої наукової дискусії, критичного аналізу даних та академічної 

доброчесності. Під час підготовки публікацій аспірант повинен чітко й коректно 

висвітлювати результати дослідження, дотримуючись принципів біоетики та вимог до 

наукової комунікації. 

Завершальним етапом виконання програми є попередній та публічний захист 

дисертації, який підтверджує актуальність теми, рівень методологічного опрацювання, обсяг 

і якість отриманих даних та їх наукову інтерпретацію. 

Здобувач має право на достроковий публічний захист дисертації, якщо він: 

• повністю виконав вимоги освітньо-наукової програми та індивідуального плану 

наукової роботи; 

• має опубліковані результати дослідження, що відповідають установленим критеріям 

(публікації у фахових виданнях України; статті у журналах, індексованих у Web of Science 

Core Collection та/або Scopus, за винятком видань держави-агресора; не більше одного 

патенту на винахід, що пройшов кваліфікаційну експертизу та безпосередньо стосується 

теми дисертації; одноосібні монографії або розділи у колективних монографіях, 

рекомендовані до друку вченими радами та рецензовані, окрім видань держави-агресора); 

• отримав висновок щодо наукової новизни, теоретичної обґрунтованості та практичної 

цінності результатів дисертаційного дослідження. 

 



3.3. Політика академічної доброчесності 
 

Політика академічної доброчесності є складовою внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти ДНП «Інститут серця МОЗ України» та визначає принципи, правила, 

процедури, механізми запобігання, виявлення та реагування на порушення академічної 

доброчесності під час реалізації освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі 

спеціальності I 2 «Медицина». 

Політика розроблена відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

Постанови КМУ № 261 (у редакції 2023 р.), Ліцензійних умов, рекомендацій МОН та 

НАЗЯВО, а також внутрішніх нормативних документів Інституту серця. 

Метою політики є забезпечення чесності, прозорості, відповідальності та етичності 

освітнього і наукового процесів, формування культури академічної доброчесності та 

створення умов для якісних, достовірних і оригінальних наукових результатів. 

Принципи академічної доброчесності. Учасники освітнього процесу дотримуються 

таких принципів: 

• чесність — правдивість у навчанні, дослідженнях, оцінюванні та комунікації; 

• довіра — взаємна повага між здобувачами, викладачами, науковими керівниками та 

адміністрацією; 

• справедливість — об’єктивність оцінювання та рівні умови для всіх; 

• повагa до інтелектуальної власності — коректне цитування, дотримання авторських 

прав; 

• відповідальність — усвідомлення наслідків порушень; 

• прозорість — відкритість процедур, правил та рішень; 

• етичність — дотримання норм професійної та дослідницької етики. 

Політика академічної доброчесності є обов’язковою для всіх учасників освітнього 

процесу. Зміни до політики вносяться рішенням Вченої ради ДНП «Інститут серця МОЗ 

України» та набирають чинності з моменту затвердження відповідним наказом директора. 

 



3.4. Структурно-логічна схема підготовки докторів філософії за спеціальністю  

І 2 «Медицина» 

Семестр 
Код 

н/д 
Компоненти освітньої-наукової програми 

Кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

І рік 

І 

ОК1 Концептуальні, правові та методологічні основи 

медичних досліджень 

4 залік 

ОК2 Державна політика та стратегічне управління 

змінами в охороні здоров’я 

4 залік 

ОК3 Інноваційні клінічні практики, трансляційна 

медицина та персоналізовані підходи в охороні 

здоров’я 

4 залік 

НД1 Індивідуальне наукове дослідження: погодження дизайну та календарного 

плану наукового дослідження, погодження теми дисертації та кандидатури 

наукового керівника, погодження індивідуального плану підготовки аспіранта, 

пошук, відбір і опрацювання наукових джерел 

Всього І семестр 12  

ІІ 

ОК6 Управління науковими та інноваційними 

проєктами,  стратегічний менеджмент у медицині 

6 залік 

ОК7 Інноваційні медичні технології, біомедичні 

інновації та цифрова аналітика в дослідженнях 

6 залік 

НД2 

Індивідуальне наукове дослідження: продовження збору 

даних, їх обробка та аналітичне опрацювання отриманих 

результатів, уточнення початкових гіпотез і завдань 

відповідно до результатів аналізу; подальший пошук та 

опрацювання наукових джерел, підготовка первинних 

результатів дослідження до публікації 

атестація 

Всього ІІ семестр 12  

Всього за перший курс 24  

ІІ рік 

ІІІ 

ОК4 Академічне лідерство та інноваційні освітні 

технології у вищій медичній освіті 

6 залік 

 

ВК1 Навчальна дисципліна за вибором здобувача 3 залік 

ВК2 Навчальна дисципліна за вибором здобувача 3 залік 

НД3 

Індивідуальне наукове дослідження: Формування основних завдань 

дисертаційної роботи та обґрунтований вибір відповідних теоретичних і/або 

експериментальних методів дослідження, Ініціювання процесу отримання та 

фіксації первинних дослідницьких даних 

Всього ІІІ семестр 12  

 

ОК 5 Асистентська педагогічна практика за 

спеціальністю 

6 залік 

 

ВК3.1 Навчальна дисципліна за вибором здобувача 3 залік 

ВК3.2 Навчальна дисципліна за вибором здобувача 3 залік 

НД4 

Індивідуальне наукове дослідження: подальше накопичення, 

статистична обробка та аналітичне опрацювання 

дослідницьких даних, корекція вихідних гіпотез і 

дослідницьких завдань; продовження бібліографічного 

пошуку та опрацювання літератури, продовження формування 

та оформлення результатів для подання до публікації. 

атестація 

Всього ІV семестр 12  

Всього за другий рік 24  



 

Примітка: *- Індивідуальне дослідницьке завдання у формі дисертації є обов’язковою складовою 

освітньо-наукової програми та не передбачає нарахування кредитів. Оцінювання результатів цього 

дослідження здійснюється під час відкритого захисту дисертаційної роботи на здобуття ступеня доктора 

філософії (PhD) відповідно до таких нормативних документів: 

• Постанова Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 «Про підготовку здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук…» (у редакції постанови КМУ від 19 травня 2023 р. № 

502); 

• Постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку 

присудження ступеня доктора філософії…»; 

• Лист МОН України № 1/11-4968 від 07.07.2021 р. «Щодо особливостей структури освітньо-наукових 

програм підготовки докторів філософії» 
. 

 

 

ІІІ рік 

V НД5 

Індивідуальне наукове дослідження: опрацювання результатів: комплексне 

узагальнення, інтерпретація та систематизація результатів дослідження 

підготовка та оприлюднення результатів у фахових виданнях, апробація 

матеріалів дослідження через участь у наукових конференціях, конгресах і 

симпозіумах 

VІ НД6 

Індивідуальне наукове дослідження: завершальне окреслення 

проблематики дисертаційного дослідження та визначення 

його наукової новизни у співвідношенні з результатами інших 

авторів, продовження підготовки та оприлюднення 

результатів у фахових виданнях, розроблення підсумкових 

висновків і рекомендацій за результатами дослідження 

атестація 

Всього за третій рік - - 

ІV рік 

VІІ НД7 

Індивідуальне наукове дослідження: завершення підготовки дисертаційної 

роботи та подання повного рукопису, отримання відгуку наукового керівника, 

проходження перевірки на академічну доброчесність і повторної біоетичної 

оцінки, проведення фахового семінару з подальшим отриманням висновку про 

наукову новизну, теоретичну обґрунтованість і практичну значущість 

результатів 

VІІІ НД8 

Проведення фахового семінару та отримання експертного 

висновку щодо наукової новизни, теоретичної 

обґрунтованості та практичної цінності результатів 

Формування разової ради з захисту доктора філософії 

Публічний захист дисертації 

Атестація у 

формі захисту 

Загальний обсяг програми 

Загальний обсяг освітньої 

складової програми — 48 

кредитів ЄКТС   

Наукова складова — 

індивідуальне наукове 

дослідження (без 

кредитного еквіваленту) 



4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти ступеня 

доктора філософії 

Підсумкова атестація здобувачів ступеня доктора філософії 

здійснюється у кількох взаємопов’язаних формах. 

1.  Атестація за освітньою складовою. Здобувач вважається 

таким, що пройшов атестацію з освітньої частини програми, якщо 

він повністю виконав навчальний план, набрав необхідну 

кількість кредитів ЄКТС та успішно склав підсумкові форми 

контролю з усіх дисциплін. 

2. Допуск до публічного захисту. Аспірант може бути 

допущений до захисту дисертації лише після повного виконання 

освітньої складової освітньо-наукової програми. 

3. Атестація здобувача. Разова спеціалізована вчена рада 

встановлює відповідність результатів наукової роботи вимогам 

освітньо-наукової програми на підставі успішного її виконання та 

публічного захисту дисертації. 

Вимоги до дисертації 

на здобуття ступеня 

доктора філософії  

Дисертація здобувача ступеня доктора філософії є самостійною 

кваліфікаційною науковою працею, що містить результати 

особистих досліджень автора та подається для присудження 

наукового ступеня. Робота повинна відповідати принципам 

академічної доброчесності, бути вільною від плагіату, 

фальсифікацій, фабрикацій та будь-яких інших порушень 

академічної етики. 

Дисертаційне дослідження виконується аспірантом під 

науковим керівництвом і має розв’язувати актуальне наукове 

завдання у межах спеціальності. Отримані результати повинні 

становити оригінальний внесок у розвиток медичної науки та бути 

відображені у наукових публікаціях, що відповідають 

встановленим вимогам. 

Завершена дисертація має демонструвати здатність аспіранта 

самостійно проводити наукові дослідження, володіння сучасними 

методами аналізу, уміння формулювати наукову проблему, 

обирати адекватні методи її розв’язання та здійснювати повний 

цикл наукової роботи — від збору матеріалу до інтерпретації 

результатів. Текст дисертації викладається українською або 

англійською мовою та повинен бути чітким, логічним і 

стилістично виваженим. 

Аспірант несе персональну відповідальність за достовірність 

поданих даних, коректність використання джерел, 

обґрунтованість висновків і положень, що виносяться на захист. 

Оформлення дисертації має відповідати чинним нормативним 

документам та методичним рекомендаціям. 

Перед поданням до захисту дисертація проходить внутрішню 

експертизу. Експертна комісія перевіряє коректність 

використання матеріалів інших авторів, наявність або відсутність 

несанкціонованих запозичень, відповідність оформлення 

встановленим вимогам та дотримання принципів академічної 

доброчесності. 

Після отримання допуску до захисту повний текст дисертації 

підлягає обов’язковому оприлюдненню на офіційному веб-сайті 

закладу вищої освіти (наукової установи), де функціонує 

спеціалізована вчена рада.  

 



 

5. СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

Принципи та 

процедури 

забезпечення  

якості освіти. 

Система забезпечення якості освітньо-наукової програми 

підготовки докторів філософії в ДНП «Інститут серця МОЗ України» 

функціонує як цілісна модель управління якістю, що охоплює всі етапи 

організації освітнього процесу, наукової діяльності та внутрішнього 

контролю. Вона ґрунтується на стандартах третього рівня вищої освіти, 

вимогах НАЗЯВО, принципах академічної доброчесності та 

міжнародних підходах до забезпечення якості (ESG-2015). 

1. Основні принципи внутрішньої системи якості 

Внутрішня система забезпечення якості в Інституті серця 

спирається на такі засадничі принципи: 

• орієнтація на здобувача — підтримка індивідуальної освітньої 

траєкторії, розвиток дослідницької автономії, створення умов для 

професійного зростання; 

• академічна доброчесність — дотримання етичних норм, 

чесність у проведенні досліджень, коректне використання джерел, 

достовірність результатів; 

• відкритість і прозорість — доступність інформації про 

програму, процедури оцінювання, вимоги до атестації; 

• спільна відповідальність — залучення викладачів, наукових 

керівників, адміністрації та здобувачів до підтримання високих 

стандартів якості; 

• постійне вдосконалення — регулярний аналіз ефективності 

програми та оновлення її змісту; 

• поєднання освіти, науки та клінічної практики — 

відповідність освітніх компонентів сучасним досягненням кардіології, 

кардіохірургії та профілю Інституту серця. 

 

 

Максимальний та/або 

мінімальний обсяг 

основного тексту 

дисертації 

Обсяг основного тексту дисертації (без урахування списку 

використаних джерел та додатків) визначається повнотою викладу 

матеріалу та достатністю аргументації для підтвердження 

наукової новизни, теоретичної обґрунтованості та практичної 

значущості отриманих результатів. Вимогою до обсягу є всебічне, 

логічно послідовне й переконливе розкриття теми дослідження. 

Загальний обсяг дисертаційної роботи має становити від 3,5 до 

6 друкованих аркушів. 

Підготовка, оформлення та подання дисертації до захисту в 

Інституті серця здійснюються відповідно до таких нормативних 

документів: 

⎯ ДСТУ 8302:2015 «Дисертація та автореферат дисертації. 

Структура і правила оформлення» (у частині, що регламентує 

вимоги до дисертаційних робіт); 

⎯ Стандарту вищої освіти за спеціальністю 12 

«Медицина», що визначає загальні та фахові компетентності, 

результати навчання та вимоги до змісту дослідження; 

⎯ Внутрішніх нормативних актів ДНП «Інститут серця 

МОЗ України», які регулюють порядок підготовки, експертизи та 

оформлення дисертаційних робіт у закладах охорони здоров’я та 

наукових установах клінічного профілю. 



2. Механізми забезпечення якості освітнього процесу 

2.1. Планування та оновлення змісту програми: систематичний 

перегляд ОНП з урахуванням розвитку медичної науки, клінічних 

технологій та міжнародних рекомендацій; участь у розробленні 

програми викладачів, клініцистів, науковців, здобувачів та зовнішніх 

експертів; узгодження освітніх компонентів із компетентнісною 

моделлю підготовки PhD. 

2.2. Якість викладання та наукового керівництва: залучення до 

викладання фахівців із високим рівнем клінічної та наукової 

кваліфікації; підвищення педагогічної та наукової майстерності 

викладачів; регулярний моніторинг якості викладання (опитування 

здобувачів, самооцінювання викладачів, аналіз результатів навчання); 

контроль ефективності наукового керівництва та виконання 

індивідуальних планів. 

2.3. Якість освітнього середовища: забезпечення доступу до 

сучасної клінічної, лабораторної та дослідницької інфраструктури 

Інституту серця; створення безпечних, інклюзивних та комфортних 

умов для навчання; підтримка академічної мобільності, участі у 

конференціях, стажуваннях, міжнародних проєктах. 

3. Механізми забезпечення якості наукової діяльності: 

експертиза тем дисертацій на відповідність сучасним науковим 

тенденціям та потребам кардіології й кардіохірургії; доступ до 

наукових баз даних, електронних ресурсів, програм статистичного 

аналізу; регулярна апробація результатів досліджень на семінарах, 

конференціях, клінічних консиліумах; дотримання принципів біоетики, 

належної клінічної практики (GCP) та академічної доброчесності; 

моніторинг публікаційної активності здобувачів і відповідності 

вимогам МОН України. 

4. Система оцінювання результатів навчання: застосування 

поточного, проміжного та підсумкового контролю; використання 

чітких і відкритих критеріїв оцінювання, зазначених у силабусах; 

оцінювання результатів наукової діяльності (публікації, апробації, 

звіти); щорічна атестація здобувачів; підсумкова атестація у формі 

публічного захисту дисертації; можливість апеляції результатів 

оцінювання. 

5. Зворотний зв’язок та участь здобувачів: регулярні опитування 

щодо якості викладання, наукового керівництва та умов навчання; 

участь здобувачів у робочих групах з оновлення ОНП; можливість 

подання пропозицій щодо вдосконалення програми; функціонування 

каналів комунікації для вирішення академічних та організаційних 

питань. 

6. Внутрішній моніторинг та аудит якості: щорічний аналіз 

ефективності ОНП; оцінювання відповідності програми стандартам 

третього рівня вищої освіти; залучення зовнішніх експертів та 

професійних асоціацій; оновлення програми на основі результатів 

моніторингу та відгуків стейкхолдерів. 

7. Забезпечення академічної доброчесності: дотримання Кодексу 

академічної доброчесності Інституту серця; перевірка дисертацій та 

письмових робіт на академічні порушення; запобігання фальсифікації, 

фабрикації та маніпуляції даними; визначення відповідальності за 

порушення академічної доброчесності; формування культури етичної 

поведінки в освітньому та науковому середовищі. 



8. Публічність та відкритість інформації. На офіційному 

веб-сайті ДНП «Інститут серця МОЗ України» оприлюднюються: 

освітньо-наукова програма та її оновлення; правила прийому, критерії 

оцінювання, графіки атестацій; внутрішні нормативні документи щодо 

організації освітнього процесу та підготовки PhD; результати 

моніторингу якості та звіти про виконання ОНП. 

9. Безперервне вдосконалення програми. Система забезпечення 

якості передбачає: регулярний перегляд структури та змісту ОНП; 

оновлення методів викладання та оцінювання; інтеграцію нових 

наукових досягнень і клінічних технологій; розвиток партнерств з 

університетами, клініками та науковими установами України й світу. 

Моніторинг та 

періодичний 

перегляд 

освітньо-

наукової 

програми 

Моніторинг та періодичний перегляд освітньо-наукової програми 

здійснюються на системній основі та спрямовані на забезпечення її 

актуальності, відповідності нормативним вимогам і потребам медичної 

галузі. Підставами для оновлення програми є результати внутрішнього 

моніторингу, зміни у законодавстві, розвиток медичної науки та 

клінічної практики, а також стратегічні пріоритети Інституту серця. 

Критерії перегляду програми формуються на основі багатоканального 

зворотного зв’язку — від науково-педагогічних працівників, аспірантів, 

роботодавців, клінічних підрозділів, а також з урахуванням прогнозів 

розвитку медицини, потреб суспільства та тенденцій ринку праці. 

Показники актуальності та сучасності освітньо-наукової 

програми: відповідність змісту програми сучасному рівню розвитку 

медичної науки та клінічних технологій; участь роботодавців, 

клініцистів та зовнішніх стейкхолдерів у розробленні та коригуванні 

програми; позитивні експертні висновки та рецензії щодо структури й 

змісту програми; високий рівень задоволеності аспірантів якістю 

освітніх компонентів і наукової підготовки; схвальні відгуки 

роботодавців, наукових опонентів та рецензентів щодо професійної 

підготовки випускників. 

Підвищення 

кваліфікації 

науково-

педагогічних, 

педагогічних та 

наукових 

працівників 

Підвищення кваліфікації працівників ДНП «Інститут серця МОЗ 

України» є невід’ємною складовою забезпечення якості освітнього 

процесу та наукової діяльності. Воно спрямоване на підтримання 

високого професійного рівня фахівців, оновлення їхніх 

компетентностей відповідно до сучасних досягнень медицини, 

кардіології, кардіохірургії та медичної освіти. 

Інститут серця організовує та підтримує різні форми професійного 

розвитку науково-педагогічних, педагогічних і наукових працівників, 

забезпечуючи їх проходження не рідше одного разу на п’ять років 

відповідно до затвердженого п’ятирічного плану підвищення 

кваліфікації. План ухвалюється Вченою радою Інституту та вводиться в 

дію наказом генерального директора. 

Форми підвищення кваліфікації. Інститут серця реалізує як 

власні програми професійного розвитку, так і програми зовнішніх 

організацій в Україні та за кордоном. До форм підвищення кваліфікації 

належать: тематичні семінари та науково-практичні конференції; 

майстер-класи та тренінги з участю провідних клініцистів і науковців; 

вебінари, онлайн-курси, школи професійної майстерності; стажування у 

клінічних підрозділах Інституту серця та партнерських установ; участь 

у міжнародних освітніх і наукових програмах, симпозіумах, конгресах; 

внутрішні освітні заходи, спрямовані на розвиток педагогічних, 

дослідницьких та клінічних компетентностей. 



Принципи організації підвищення кваліфікації: відповідність 

сучасним потребам медицини та профілю Інституту серця; орієнтація 

на практичну цінність — розвиток клінічних, наукових і педагогічних 

навичок; безперервність професійного розвитку; індивідуалізація — 

можливість вибору форм і напрямів підвищення кваліфікації; 

відкритість і прозорість — оприлюднення планів, результатів та 

звітності. Інститут серця має право розробляти та впроваджувати власні 

програми підвищення кваліфікації, що відповідають сучасним вимогам 

медичної науки та клінічної практики, а також залучати до їх реалізації 

провідних фахівців України та інших країн. 
Наявність 

інформаційних 

систем для 

ефективного 

управління освітнім 

процесом 

Електронна система збору і аналізу інформації щодо підготовки 

докторів філософії. 

Система електронного документообігу. 

Електронна скринька. 

Публічність 

інформації про 

освітні програми, 

ступені вищої освіти 

та кваліфікації  

На офіційному сайті ДНП «Інститут серця МОЗ України»  

оприлюднено: статут, власне положення про організацію освітнього 

процесу, правила прийому, ступені вищої освіти, за якими проводиться 

підготовка фахівців, у тому числі за рівнем доктор філософії, основні 

дані про освітні програми тощо. 

 

6. Моніторинг кар’єрних траєкторій випускників ДНП «Інститут серця МОЗ України» 

Для оцінювання ефективності освітньо-наукової програми та її впливу на професійний 

розвиток здобувачів у ДНП «Інститут серця МОЗ України» функціонує система моніторингу 

кар’єрних траєкторій випускників ступеня доктора філософії. Моніторинг є складовою 

внутрішньої системи забезпечення якості та спрямований на довгострокове відстеження 

професійних результатів випускників у медичній, науковій та освітній сферах. 

Мета моніторингу: оцінити відповідність освітньо-наукової програми потребам 

сучасної медицини та ринку праці; отримати дані для вдосконалення змісту програми, 

планування кадрової політики та акредитаційних процедур; підтримувати професійні зв’язки 

з випускниками та формувати активну спільноту фахівців, пов’язаних з Інститутом серця. 

Механізм реалізації 

1. Збір інформації. Моніторинг здійснюється на основі: періодичних онлайн-опитувань 

випускників через 1, 3, 5 та 10 років після завершення навчання; аналізу відкритих 

професійних профілів, наукометричних даних та публічних джерел (Scopus, Web of Science, 

ORCID, Google Scholar); збору інформації від роботодавців, клінічних підрозділів та 

партнерських установ. 

Ключові індикатори кар’єрного розвитку: Працевлаштування: відповідність займаної 

посади спеціальності, тип закладу (клініка, наукова установа, університет, приватний 

сектор). Наукова активність: публікації, участь у грантових проєктах, патенти, виступи на 

конференціях. Педагогічна діяльність: викладання, наставництво, участь у підготовці 

молодих науковців. Кар’єрне зростання: обіймання керівних або експертних посад, участь у 

професійних асоціаціях. 

2. Процедура моніторингу: регулярне проведення опитувань та аналіз отриманих 

даних; формування аналітичних звітів щодо професійного розвитку випускників; 

обговорення результатів на засіданнях робочої групи з якості за участю представників 

кафедр, адміністрації та випускників; підготовка рекомендацій щодо оновлення 

освітньо-наукової програми. 

3. Використання результатів. Отримані дані слугують основою для: коригування 

структури та змісту освітньо-наукової програми; удосконалення методів навчання та 

наукового керівництва; планування співпраці з клінічними та науковими установами; 

підвищення якості підготовки наукових і клінічних кадрів для системи охорони здоров’я. 



7. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ВИЗНАЧЕНИХ СТАНДАРТОМ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ДЕСКРИПТОРАМ НРК 
 

Класифікація 

компетентностей за НРК  

Знання  

Зн1 Концептуальні та 

методологічні знання в 
галузі чи на межі галузей 

знань або професійної 

діяльності  
 

Уміння  

Ум1 Спеціалізовані 

уміння/навички і методи, 
необхідні для 

розв’язання значущих 

проблем у сфері 
професійної діяльності, 

науки та/або інновацій, 

розширення та 
переоцінки вже існуючих 

знань і професійної 

практики  
Ум2 Започаткування, 

планування, реалізація та 

коригування 
послідовного процесу 

ґрунтовного наукового 

дослідження з 

дотриманням належної 

академічної 

доброчесності  
Ум3 Критичний аналіз, 

оцінка і синтез нових та 

комплексних ідей 

Комунікація  

К1 Вільне спілкування з 

питань, що стосуються 
сфери наукових та 

експертних знань, з 

колегами, широкою 
науковою спільнотою, 

суспільством в цілому  

К2 Використання 
академічної української 

та іноземної мови у 

професійній діяльності 
та дослідженнях 

Відповідальність та 

автономія  

Ав1 Демонстрація 
значної авторитетності, 

інноваційність, високий 

ступінь самостійності, 
академічна та професійна 

доброчесність, 

послідовна відданість 
розвитку нових ідей або 

процесів у передових 

контекстах професійної 
та наукової діяльності 

Ав2 Здатність до 

безперервного 
саморозвитку та 

самовдосконалення 

Інтегральна 

компетентність  
Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 К1, К2 Ав1, Ав2 

Загальні компетентності 

ЗК01 Зн1 Ум2, Ум3 К1 Ав1 

ЗК02 Зн1 Ум3 К1 Ав1 

ЗК03 Зн1 Ум3 К1 Ав1 

ЗК04 Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 К1, К2 Ав1 

Фахові (спеціальні) компетентності 

ФК01 Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 К1 Ав1 

ФК02 Зн1 Ум1, Ум2 К1, К2 Ав1 

ФК03 Зн1 Ум2, Ум3 К1, К2 Ав1, Ав2 

ФК04 Зн1 Ум1 К1, К2 Ав1, Ав2 

ФК05 Зн1 Ум1, Ум2 К1 Ав1 

ФК06 Зн1 Ум1, Ум2, Ум3 К1 Ав1 

ФК07 Зн1 Ум3 К1, К2 Ав1, Ав2 

ФК08 Зн1 Ум1 К1, К2 Ав1, Ав2 

 



8.  МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРН КОМПЕТЕНТНОСТЯМ 

Позначення: 

● — повна відповідність 

○ — часткова відповідність 

Матриця відповідності ЗК — ПРН 

Загальні компетентності ПРН1 ПРН2 ПРН3 ПРН4 ПРН5 ПРН6 ПРН7 ПРН8 ПРН9 ПРН10 

ЗК1. Етика, доброчесність, 

біоетика 
● ○ ● ● ● ○ ● ○ ○ ● 

ЗК2. Саморозвиток, критичне 

мислення 
○ ● ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● 

ЗК3. Автономність, дослідницька 

діяльність 
○ ● ● ● ● ○ ○ ○ ● ○ 

ЗК4. Аналіз, цифрові інструменти ○ ● ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ 

ЗК5. Аналітичне та системне 

мислення 
○ ● ● ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

ЗК6. Оцінювання якості, 

доказовість 
○ ● ○ ● ● ● ● ○ ○ ○ 

ЗК7. Комунікація державною та 

іноземною мовами 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ● 

ЗК8. Командна робота, лідерство ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ 

ЗК9. Педагогічне мислення ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● 

ЗК10. Менеджмент, економіка 

охорони здоров’я 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ● ○ 

ЗК11. Діяльність в умовах 

невизначеності, ризиків 
○ ○ ● ● ● ● ● ○ ● ○ 

 



Матриця відповідності ФК — ПРН 
Фахові компетентності ПРН1 ПРН2 ПРН3 ПРН4 ПРН5 ПРН6 ПРН7 ПРН8 ПРН9 ПРН10 

ФК1. Концепції, теорії, 

методології медицини 
● ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

ФК2. Формулювання 

дослідницьких питань, 

гіпотез 
○ ○ ● ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

ФК3. Управління 

науковими та клінічними 

проєктами 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ 

ФК4. Методи дослідження 

медичних процесів 
○ ● ○ ● ● ○ ○ ○ ○ ○ 

ФК5. Експериментальні, 

клінічні, статистичні методи 
○ ● ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ 

ФК6. Аналіз результатів, 

новизна, ефективність 
○ ● ○ ○ ● ● ● ○ ○ ○ 

ФК7. Етичні аспекти 

досліджень, захист суб’єктів 
● ○ ● ● ● ○ ○ ○ ○ ○ 

ФК8. Інтеграція результатів 

у практику та освіту 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ● 

ФК9. Наукова комунікація, 

публікації 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ 

ФК10. Науково-педагогічна 

діяльність 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● 

ФК11. Генерація нових ідей, 

вирішення проблем 
○ ● ● ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

ФК12. Цифрові технології, 

інформаційні системи 
○ ● ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ 

ФК13. Інтеграція 

міждисциплінарних 

підходів 
○ ● ● ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ 

ФК14. Безперервний 

професійний розвиток 
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● 

 



9. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРН – ОСВІТНІМ КОМПОНЕНТАМ 

Матриця відповідності обов’язкових дисциплін (ОК) програмним результатам 

навчання (ПРН) та компетентностям (ЗК/ФК) 
Код 

ОК 
Назва дисципліни 

ПРН (не 

менше 3) 

Відповідні компетентності 

(ЗК/ФК) 

ОК1 
Концептуальні, правові та методологічні основи 

медичних досліджень 

ПРН1, ПРН3, 

ПРН4, ПРН7 

ЗК1, ЗК2, ЗК3, ЗК5; ФК1, 

ФК2, ФК7, ФК11 

ОК2 
Державна політика та стратегічне управління 

змінами в охороні здоров’я 

ПРН7, ПРН9, 

ПРН1 

ЗК2, ЗК10, ЗК11; ФК3, 

ФК13 

ОК3 
Інноваційні клінічні практики, трансляційна 

медицина та персоналізовані підходи 

ПРН3, ПРН5, 

ПРН6, ПРН7 

ЗК3, ЗК5; ФК4, ФК5, ФК6, 

ФК8 

ОК4 
Педагогіка вищої медичної освіти, інноваційні 

освітні технології та академічне лідерство 

ПРН10, ПРН8, 

ПРН7 
ЗК7, ЗК9; ФК10, ФК14 

ОК5 
Асистентська педагогічна практика за 

спеціальністю 

ПРН10, ПРН8, 

ПРН7 
ЗК7, ЗК9; ФК10, ФК14 

ОК6 

Управління науковими та інноваційними 

проєктами, стратегічний менеджмент у 

медицині 

ПРН9, ПРН7, 

ПРН1 

ЗК8, ЗК10, ЗК11; ФК3, 

ФК13 

ОК7 
Інноваційні медичні технології, біомедичні 

інновації та цифрова аналітика в дослідженнях 

ПРН2, ПРН5, 

ПРН6 
ЗК4, ЗК5; ФК5, ФК12 

 

МАТРИЦЯ ВК1 — Курси загальної підготовки 

Код Назва дисципліни ПРН Компетентності 

ВК1.1 
Доказова медицина та критичний аналіз наукових 

даних 

ПРН2, ПРН5, 

ПРН6 

ЗК4, ЗК5; ФК5, ФК6, 

ФК12 

ВК1.2 Менеджмент організацій у сфері охорони здоров’я 
ПРН7, ПРН9, 

ПРН1 

ЗК8, ЗК10, ЗК11; ФК3, 

ФК13 

ВК1.3 
Міжнародне гуманітарне право та медична діяльність 

в умовах збройних конфліктів 

ПРН1, ПРН3, 

ПРН7 

ЗК1, ЗК2, ЗК11; ФК1, 

ФК7 

ВК1.4 Самоменеджмент у професійній діяльності лікаря 
ПРН9, ПРН10, 

ПРН1 
ЗК2, ЗК8, ЗК11; ФК14 

ВК1.5 
Етика штучного інтелекту та цифрових технологій у 

медицині 

ПРН1, ПРН2, 

ПРН7 
ЗК1, ЗК4; ФК1, ФК12 

ВК1.6 
Грантрайтинг та міжнародні програми фінансування 

досліджень 

ПРН7, ПРН8, 

ПРН9 

ЗК7, ЗК8, ЗК10; ФК3, 

ФК9 

ВК1.7 Системи управління якістю медичної допомоги 
ПРН6, ПРН7, 

ПРН9 

ЗК6, ЗК10, ЗК11; ФК3, 

ФК6 

ВК1.8 
Дизайн клінічних, експериментальних і трансляційних 

досліджень 

ПРН6, ПРН7, 

ПРН9 

ЗК6, ЗК10, ЗК11; ФК3, 

ФК6 

 

МАТРИЦЯ ВК2 — Глибинні знання зі спеціальності 

Код Назва дисципліни ПРН Компетентності 

ВК2.1 Інноваційна клінічна та експериментальна хірургія 
ПРН3, ПРН5, 

ПРН6 

ЗК5; ФК4, ФК5, 

ФК6 

ВК2.2 Нейронаука та клінічна неврологія 
ПРН3, ПРН5, 

ПРН6 
ЗК5; ФК4, ФК5 

ВК2.3 Актуальні проблеми внутрішньої медицини 
ПРН3, ПРН5, 

ПРН7 
ЗК5; ФК4, ФК6 



Код Назва дисципліни ПРН Компетентності 

ВК2.4 Тактична медицина та алгоритми TCCC 
ПРН3, ПРН5, 

ПРН6 

ЗК3, ЗК11; ФК5, 

ФК7 

ВК2.5 
Клінічна фармакологія та фармакотерапевтичні 

інновації 

ПРН5, ПРН6, 

ПРН7 
ЗК5; ФК5, ФК6 

ВК2.6 
Сучасні методи медичної візуалізації та інтерпретації 

даних 

ПРН2, ПРН5, 

ПРН6 

ЗК4, ЗК5; ФК5, 

ФК12 

ВК2.7 
Реабілітація та відновна медицина після 

високотехнологічних втручань 

ПРН6, ПРН7, 

ПРН10 
ЗК8; ФК8, ФК14 

 

МАТРИЦЯ ВК3 — Дисципліни за фахом 
Код Назва дисципліни ПРН Компетентності 

ВК3.1 Інноваційна хірургія серця та магістральних судин 
ПРН3, ПРН5, 

ПРН6 

ЗК5; ФК4, ФК5, 

ФК6 

ВК3.2 Клінічна трансплантологія та етичні стандарти 
ПРН1, ПРН3, 

ПРН7 

ЗК1, ЗК11; ФК1, 

ФК7 

ВК3.3 
Медикосоціальні моделі донорства та трансплантації 

серця 

ПРН1, ПРН7, 

ПРН9 

ЗК2, ЗК10; ФК3, 

ФК13 

ВК3.4 
Невідкладні стани в інтервенційній кардіології та 

кардіохірургії 

ПРН3, ПРН5, 

ПРН6 
ЗК5; ФК4, ФК5 

ВК3.5 Сучасні аспекти кардіоваскулярної медицини 
ПРН3, ПРН5, 

ПРН6 
ЗК5; ФК4, ФК5 

ВК3.6 
Функціональна діагностика серцево-судинних 

захворювань 

ПРН2, ПРН5, 

ПРН6 
ЗК4; ФК5, ФК12 

ВК3.7 Доказова анестезіологія та інтенсивна терапія 
ПРН5, ПРН6, 

ПРН7 
ЗК5; ФК5, ФК6 

ВК3.8 
Симультанні втручання: сучасні технології, тактика та 

клінічні рішення 

ПРН3, ПРН5, 

ПРН6 
ЗК5; ФК4, ФК5 

ВК3.9 Ендоскопічні та мініінвазивні втручання 
ПРН5, ПРН6, 

ПРН7 
ЗК5; ФК5, ФК6 

 
МАТРИЦЯ «Soft skills → дисципліни» 

Soft skill (соціальна 

навичка) 
Освітні компоненти, що забезпечують формування 

Командна робота 

ОК3 «Інноваційні клінічні практики»; ОК7 «Інноваційні технології та 

аналітика»; ВК2.* (клінічні дисципліни); ВК3.* (фахові дисципліни); 

Наукова складова (робота в дослідницьких групах) 

Вирішення комплексних 

проблем 

ОК1 «Методологічні основи досліджень»; ОК3; ВК1.1 «Доказова 

медицина»; ВК2.; ВК3.; Наукова складова (дизайн дослідження, аналіз 

даних) 

Аналітичне мислення 
ОК1; ОК7; ВК1.1; ВК2.*; Наукова складова (статистичний аналіз, 

інтерпретація результатів) 

Здатність швидко 

навчатися 
ОК3; ОК7; Наукова складова (самостійна робота, участь у семінарах) 

Ініціативність 

ОК6 «Управління науковими та інноваційними проєктами»; ВК1.8 

«Грантрайтинг»; Наукова складова (ініціювання досліджень, участь у 

конференціях)  

Емоційний інтелект ОК4 «Педагогіка вищої медичної освіти»; ОК5 «Асистентська 



Soft skill (соціальна 

навичка) 
Освітні компоненти, що забезпечують формування 

педагогічна практика»; ВК2.* (клінічні дисципліни, взаємодія з 

пацієнтами та колегами) 

Критичне мислення 
ОК1; ВК1.1; ОК7; ВК2.*; Наукова складова (критичний аналіз 

літератури, peer-review) 

Стратегічне мислення 
ОК2 «Державна політика та стратегічне управління»; ОК6; ВК1.5 

«Прийняття управлінських рішень» 

Управління проєктами та 

змінами 

ОК6; ОК2; ВК1.3 «Менеджмент у сфері охорони здоров’я»; Наукова 

складова (планування дослідження, управління ресурсами) 

МАТРИЦЯ «Компетентності → Soft skills». 1. Загальні компетентності (ЗК) → Soft skills 

Компетентність (ЗК) 
Soft skills, що 

формуються 

Освітні компоненти, які 

забезпечують формування 

ЗК1. Знання та розуміння предметної 

області 

Аналітичне мислення, 

критичне мислення 
ОК1, ОК3, ОК7, ВК1.1 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях 

Вирішення комплексних 

проблем, ініціативність 
ОК3, ВК2., ВК3. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення 

та аналізу інформації 

Аналітичне мислення, 

швидке навчання 
ОК1, ОК7, ВК1.1 

ЗК4. Здатність працювати в команді 
Командна робота, 

емоційний інтелект 
ОК3, ОК5, ВК2., ВК3. 

ЗК5. Навички міжособистісної 

взаємодії 

Емоційний інтелект, 

комунікація 
ОК4, ОК5, клінічні дисципліни 

ЗК6. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення 

Критичне мислення, 

стратегічне мислення 
ОК1, ОК2, ВК1.5 

ЗК7. Навички комунікації державною 

та іноземною мовами 

Комунікація, емоційний 

інтелект 
ОК5 

ЗК8. Лідерство та управління 
Управління проєктами, 

ініціативність 
ОК6, ВК1.3, ВК1.5 

ЗК9. Навички викладання та передачі 

знань 

Комунікація, емоційний 

інтелект, командна робота 
ОК4, ОК5 

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в 

нових ситуаціях 

Швидке навчання, 

ініціативність 
ОК3, ОК7, ВК2.* 

ЗК11. Етичні та соціальні 

компетентності 

Емоційний інтелект, 

стратегічне мислення 
ОК1, ВК1.2 

2. Фахові компетентності (ФК) → Soft skills 

Компетентність (ФК) Soft skills, що формуються 
Освітні 

компоненти 

ФК1. Біоетика та правові аспекти 

медицини 
Критичне мислення, емоційний інтелект ОК1, ВК1.2 

ФК2. Дизайн медичних досліджень 
Аналітичне мислення, вирішення 

комплексних проблем 
ОК1, ОК7 

ФК3. Управління медичними 

проєктами 

Управління проєктами, стратегічне 

мислення 
ОК6, ВК1.3 

ФК4. Клінічне мислення 
Вирішення комплексних проблем, 

командна робота 
ОК3, ВК2., ВК3. 

ФК5. Інтерпретація клінічних даних Аналітичне мислення, критичне мислення ОК7, ВК2., ВК3. 

ФК6. Використання сучасних 

технологій 
Швидке навчання, ініціативність ОК7, ВК2., ВК3. 



Компетентність (ФК) Soft skills, що формуються 
Освітні 

компоненти 

ФК7. Етична взаємодія з пацієнтами та 

колегами 
Емоційний інтелект, командна робота ОК4, ОК5, ВК2.* 

ФК8. Проведення клінічних процедур 
Командна робота, вирішення 

комплексних проблем 
ВК2., ВК3. 

ФК9. Академічне письмо та наукова 

комунікація 
Аналітичне мислення, швидке навчання ОК5 

ФК10. Навчання студентів та 

молодших колег 
Комунікація, емоційний інтелект ОК4, ОК5 

ФК11. Управління якістю медичної 

допомоги 

Стратегічне мислення, управління 

змінами 
ОК2, ВК1.9 

ФК12. Цифрова аналітика та 

інтерпретація даних 
Аналітичне мислення, швидке навчання ОК7 

ФК13. Прийняття управлінських 

рішень 
Стратегічне мислення, ініціативність ОК2, ВК1.5 

ФК14. Самоменеджмент та 

професійний розвиток 
Ініціативність, швидке навчання ОК5, ВК 1.4 

МАТРИЦЯ «Професійні задачі → дисципліни → Soft skills → ПРН» 

Професійна задача 
Освітні 

компоненти  
Soft skills, що формуються 

ПРН, які 

забезпечуються 

1. Планування та дизайн 

медичного дослідження 
ОК1, ОК7 

Аналітичне мислення, критичне 

мислення, стратегічне мислення 

ПРН1, ПРН2, 

ПРН3 

2. Проведення клінічного 

дослідження, робота з 

пацієнтами 

ОК3, ВК2.* 

Командна робота, емоційний 

інтелект, вирішення 

комплексних проблем 

ПРН3, ПРН4, 

ПРН5 

3. Збір, аналіз та 

інтерпретація клінічних 

даних 

ОК7, ВК1.1, ВК3.* 

Аналітичне мислення, критичне 

мислення, здатність швидко 

навчатися 

ПРН5, ПРН6 

4. Використання сучасного 

медичного обладнання та 

технологій 

ОК3, ВК2., ВК3. 
Ініціативність, швидке 

навчання, командна робота 
ПРН4, ПРН5 

5. Розробка та впровадження 

інновацій у медицині 
ОК3, ОК7, ВК3.* 

Стратегічне мислення, 

ініціативність, аналітичне 

мислення 

ПРН2, ПРН6, 

ПРН7 

6. Прийняття клінічних 

рішень у складних ситуаціях 
ОК3, ВК2., ВК3. 

Вирішення комплексних 

проблем, критичне мислення, 

командна робота 

ПРН3, ПРН4 

7. Управління науковим або 

клінічним проєктом 
ОК6, ВК1.3, ВК1.5 

Управління проєктами, 

стратегічне мислення, 

ініціативність 

ПРН7, ПРН8 

8. Викладання у ЗВО та 

підготовка освітніх 

матеріалів 

ОК4, ОК5 
Комунікація, емоційний 

інтелект, командна робота 
ПРН9, ПРН10 

9. Комунікація з пацієнтами, 

колегами, студентами 
ОК4, ОК5 

Емоційний інтелект, 

комунікація, командна робота 
ПРН9, ПРН10 

10. Дотримання етичних 

норм та правових вимог 
ОК1, ВК1.2 

Емоційний інтелект, критичне 

мислення 
ПРН1, ПРН8 

11. Підготовка наукових 

публікацій та презентація 

ОК 5 

Наукова складова 

Аналітичне мислення, 

комунікація, здатність швидко 
ПРН6, ПРН10 





РЕЦЕНЗІЇ 



рЕцЕнзIя
на ocBiTнbo-HayкoBy програму пiдготовки здобувачiв третього

(освiтньо-наукового) рiвня вищоi освiти ступеня доктор фiлософii
зi спецiальностi I2 <<Медицина>)

галузi знань I <<Охорона здоров'я та соцiальше забезпечення>
flержавного некомерцiйпого пiдприемства

<<Iнститут серця MiHicTepcTBa охорони здоров'я Украihи>

1. Загальна характеристика програми. OcBiTHbo-HayKoBa прог]ама
<МеДИЦИНa> ,,ЩНП <Iнститут серця МОЗ УкраТнш е комплексним документом. що
ВИЗНаЧае КОнцеПТуальнi засади пiдготовки здобувачiв третього рiвня вищоi освiти.
ПРОГРаМа розроблена <з dоmрLшlанняJу, вuмо2 Законiв YKpatHu <Про освimу>, cllpo
вulцу ocBimyl>, Посmановu КМУ М 26]...)), що свiдчить про iT HopMaT:-iBHy
вiдповiднiсть та KopeKTHicTb процедурноТ частини.

АКryа-пьнiсть програми зумовлена потребою у пiдготовцi висококвалiфiкованих
ДОСЛiДНИКiв у галузi кардiологii, карлiохiрургii, iнтенсивноi терапiI та
ВИСОКОТеХнОлогiчноi медицини. Iнститут серця е провiдною установою, що мае
ЗНаЧНИЙ дОсвiД у впровадженнi iнновацiйних методiв лiкування, що робить вiдкрrття
аспiранryри стратегiчно важливим для розвитку га,тlузi.

2. СТРУКтУра та змiст ocBiTHbo-HayKoBoi програми. Струкryра програFIи е
ЛОгiчною, послiдовною та вiдповiдае вимогам третього (освiтньо-наукового) р_вня.
ОСвiтня скJIадова становить 48 кредитiв еКТС, включае обов'язковi та вибigховi
ДИСЦИПЛiни, а Також забезпечуе формування загальних, фахових та дослiдниц]ких
компетентностей.

ПОЗИтивно оцiнюсться: чiтке визначення мети та очiкуваних результатiв
НаВЧаННЯ, Наявнiсть структурно-логiчноi схеми пiдготовки, узгодженiсть иiж
коМПетонтностями та програмними результатами, можливiсть iндивiдуалiзацii
ocBiTнboi TpaeKTopii.

ВаЖЛИВО, Що Програма передбачае кзOобуrпmя елuбuннuх знань зi спецiальнGеmi,
оволоdiння lаzальнонауковuмu компеmенmносmямu mа набуmmя унiверсалыluх
навuчок dослiOнuк4)), що вiдповiдае свропейським стандартам пiдготовки PhD.

3. Практична та наукова складовi. Наукова складова програми с cyTTeBcro ii
ПеРеВаГОЮ. Iнстиryт серця забезпечуе yHiKa-irbHi можливостi для проведення
дослiджень у оферах:

о кардiохiрургiт,
. iнтервенцiйноiкардiологii,
. iнтенсивноi терапiI,
. трансплантологiI,
о високотехнологiчнихмедичнихвтручань.

ЗдОбУвачi мають доступ до реальних клiнiчних даних, сучасного обладцанн.! та
ВИСОКОСпецiалiзованих операцiйних комплексiв. Ще створюе умови для виконil]ня
оригiнальних наукових дослiджень, Iцо мають практичну Цiннiсть.

4. Кадрове забезпечення. Кадровий склад програми с висококвалiфiковани\I та
вкJIючас провiдних фахiвцiв Iнстиryту серця. У програмi зазначено, Що <унiкальнiеmь
КаdРОвоzо забезпечення поля2ае у dомiнуваннi вuсококвалiфiкованuх пракmuкit -KapdioxipypeiB, iнmервенцiйнuх карdiолоеiв, анесmезiолоziв...>l. Ще забезпвrуе
ПРаКТикоорiснтованиЙ характер пiдготовки та високиЙ piBeHb наукового супровод:/.



5. Матерiально-технiчна база. МIатерiально-техшiчне забезпечення прогЕами
вiдповiдас вимогам НАЗЯВQ та вклIочас:

. сучаснi операцiйнi комцлекси,

. ангiографiчнiсистеми,

. дiагностичнiлабораторii,
о симуляцiйнiтехнологii,
. електроннi медичцi системи.

L{e дозволяе реалiзувати пQвний цикл гtiдготgвки дослiдцика - вiд збору дених
до впровадження результатiв у клiнiчну практику.

б. Система оцiнювання та забезпечення якостi. Система оцiнювангя е
проЗорою, структурованою та вiдrrовiдае нормативним вимогам. Вона включас:

. поточний контроль,
о щорiчну атестацiю,
. фаховi семiнари,
. апробацiюрезультатiв,
. перевiрку дисертацii на академiчну доброчеснiсть.

Система внутрiшнього забезпечення якостi охоплюе монiторинг освiтньэго
ltроцесу, участь стейкхолдерiв та регулярне оновлення програми.

7. Вiдповiднiсть компетентностей та результатiв навчання. Матрацi
ВiДПОвiдностi компетентностей та прQграмних результатiв навчанtul е повtIцми,
логiчними та методологiчно обгрунтованими. Вони демонструють сист9мний пi;рriд
ДО фОрмУвання професiйного профiлю майбутнього дослiдника та вiдповiдrэть
Нацiональнiй рамцi квалiфiкацiй.

8. Загальrrий висновок. OcBiTHbo-HayKoBa програма <<Медицr_::о>

ДНП <IнСтитУт серця МОЗ Украihш е якiсним, сучасним та iнновацiйь_им
ДОКУМентоМ, Що вiдповiдае вимогам третього рiвня вищоi освiти. Вона забезпетуо
пiдготовку конкурентоспвомоя(них дослiдниlсiв, здатних здiйснювати оригiна_ънi
HayKoBi дослiдження та впроваджувати ik результати у клiнiчну практику.
Програма мае високий потенцiал для розвитку власноi науковоi школи та змiцнецня
позицiй Iнституту серця як провiдного центру медичноi науки.

9. Рекомендацii та питання для обговорення
1. flоцiльно розглянути можливiсть оптимiзацii структури

р9зультатiв навчання шляхом ix укрупнення.
2. Варто розцирити вибiрковi дисциплiни за рахунок мiжнародних онлайн-кузсiв

та сертифiкатних програм.
3. Чи плануеться впровадження механiзмiв внутрiшньоi грантовоI пiдтрплки

дослiджень аспiрантiв?
4. Чи передбачено залучення iноземних науковцiв до викJIадання або спiльг:ого

керiвництва дисертацiями?

Професор кафедри клiнiчних дисциплiн
Приватного закладу вищоi освiти
</{нiпровський iнститут медицини

програмЕих

l.grl,ol u {й 4,"",

та громадського здоров'я>>,

доктор медичних наук, доцент
Ф.И. Кулiкrва
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PEUEH3Tq
Ha ocBiTHbo-HayKoBy rlporpaMy niAroroBKrr 3Ao6yBarrin rperroro (ocnirnro-

HayKoBoro) pinnr nnrqoi ocnirn cryneHfl AoKTop ei.nocoeii
ri cneqia.nrHocri I2 <MeanqlrHa>)

ra"rryri 3HaHb I <OxopoHa 3AopoB'fl.Ta coqia.rrrne sa6esuerreHrrfl)>
y AHII <<IHcrnryr ceprln MO3 Vrcpainr.r>>

1. 3ara.nrna oqiHrca flporpaMn
OceitHro-HayKoBa rporpaMa <MeAuunnu [HlI <Incruryt cepqtr MO3 Vrpainu> e

:HOpMtITLIBHO KOpOKTHLIM AOKyMeHT9M, pospO6leHzu si.quOsiAHO AO rg4HHOrO

3aKoHoAaBcrna VxpaiHa. V nporpanti ga3HaqeHo, rrlo BoHa <pospo1neua s dompututaH!.tutvl
eto4oz 3arcouie Vrcpaiuu <Ifpo oceimy>, <IIpo 6ut4y oceimy>, Ifocmauoeu KMV Nb 261...)),
rqo ni.qreepAxye iT ni4 uoa i4Hicrr 6as oszNa p e ryJr.rrrop Hr,rM Br4M oraM.

llporpalaa e aKryaJIrHoIo 3 orrrrAy ua nor"pe6y y ri4roronqi AocniAnuxie y ruysr
Bl4coKoc[eqialisonasoi rvleAzIII4HI4, 3oKperraa r<apAioxipyprii, iHrepneuqifinoi r<ap4ionorii ra
inrencnsHoi repauii. Iucuaryr cepqr Mae 3uarrHzft ruiniquvfi uoreuqial, rqo Ao3BoJr.rre
sa6esneqzrrt [paKTr4 Koopi enronaHy nigroroB Ky acnipaHrie.

2. BianoniAnicrr crpyKTypn ra r*ricry BrrMoraM Tperboro pinnr suIr1oi ocsirn
Crpyrrypa nporpaMl4 eiguoni4ae Br{MoraM Tperloro (ocnirnro-HayKoBoro) pioux ra
BKITOqAC:

. ocBiTHro cKJraAoBy o6crronr 48 rpe4zris CKTC,

. HayKOBy CKJIaAOBy,

. ez6ipKosiroMnoHeHTr.r,
o Bu3Haqesi rounereHfirocri Ta [pofparraHi pesylbrarr,r HaBqaHHt.

flosllrzsFlo oqiruoerrcr Ha.fleHicrr crpyKTypHo-noriqHoi cxeuH nigrororrn,
AsrarigonaHl{x pe:ylrrarin HaBqaHHrr ra Marpr.rrlr ni4uoni4uocri. Ilporpaua uicrzm
tIoJIolKeHHt IIpo <sdo6ymma znu1uuuttx 3HaHb si cne4ianauocmi, oeonodiuua
3aearbHottayKoeuJwu Ko.n4nemeHmHocmr-ltu mo ua6ymma yuieepcanuuux HaruuoK
docniduurca)), rlo siAnosiAae Br4MoraM HPK m eeponeftcrxzu nigxoAaM Ao PhD-ocsirn.

Pasona is ruu, rilrrictr [polpaMHr4x pe3yJrbrarie HaBqaHrur € 3HarrHoro, qo Mo)Ke
ycKJraAHrosaru ix ouiHroeaHufl, Ta uouiropzur.

3. Kagpone sa6egneqeHHfl
KaAponzft cKJIaA rporpaMl4 e cr4JrbHoro cropoHoro. V 4or<yrraesri 3a3HaqeHo, Iqo

<yuircanouicmu rcadpoeozo sa6esneraeHH.fl nonneae y do.nriuyeauui BucoKoKlattiQircoeauux
nparcmurci? - rcapdioxipypzie, inmepeeuqiilnux rcapdionoeie, auecmesionozie...>. Ug
sa6ernevye el4colc.{fi pinens npoQeciftnoi eKcneprr,r3v ra [paKTr.rrrHoi cnpruosaHocri
oceiruroro npoqecy.

PasoM 3 TI4M, rrrfr ni4uoei4uocti Kparrlr4M enponeftcrxrau rpaKTr4KaM goqinrHo
po3HItHyrI,I Mo)KJII4Bicrr salyuenns inoseMHr4x nnrnaAaqis a6o BrrpoBa&r(ennf, cnirbHoro
xepirrrnqrea (co-supervision).

4. MarepiaJrbHo-TexHiqHe ga6esneqenHq
MarepianrHo-rexHi.Iwa 6asa Incruryry cepqr e AocrarHboro AJrr pearisaqii rpolpaMr4.

HaxsHicrr cyqacHLIX ouepaqiftru4x KoMnJrercin, auriorpaQiqHux clrcreM, na6oparopift i
czuyn.aqifiHux rexHonorifi sa6esneuye Mo)KJrr4Bicm earoHaHHr opuriHzurrHr4x HayKoBr4x
AocriANeHr.

Baxrueorc repeBarorc e Aocry[ acuipaHrin Ao peilrbHr,rx xniHi.rHr4x Br4naArin, qc
ni4cramoe [paKTuqHy cKJraAoBy fiporpaMrr.



5. Cncre*ra oqiuronanHfl ra nnyrpillrHboro la6esne.teHns srcocri
Cuc'reua ouinroeaHHt e crpyKTypoBaHolo ra BKrIoqa€:

. uororrHuff xonrponr,

. tuopitlHyatecraqiro,

. $axori ceuiHapn,
o anpo6aqiropesynrtatin,
r nepeBipKy Al4ceptaUii Ha aKaAeMivny 4o6po'recHicrr.

Cucreua nnyrpirunroro sa6esneqeHnr srocti onllcaHa AocrarHbo AertulbHo, [por€
uorpe6ye noAilrbrrroro po3Br4TKy naexauigl,tis 3utrtyqeHHt sonHiruHix ctefirxol4epir i
peryJr{pHoro auani:y e$erruaHocri ocnitnix rounonentie.
6. Bianonilnicru KoMnereHrnocrefi Ta pe3yJrbraris HaBqaHHfl

Marpraui si.quosiAHoc'ri xouuereHTHocrefi i nporpaMHl4x pe3yJlbraris Has'ranH.fi e

loriqguuu ra MeroAorori.rHo y3roAxeHniuz. Bouz niAnosi,qarorb BI4MoraM HaqioHanrHoi
paMKr4 rnani$ixauift i sa6ffireqyrorb uinicricu rpolpaMn.

Pasou is rr4M, orpeui p$yJr6Tarv HaBqaHHt Mo)Kyrb 6yru yKpy[HeHi An.s

niAepruenru ix nrauipronanocti Ta 3MeHlrreum gy6lroBaHHt.

7.3ara.nrnnft nncnoBoK
OceirHso-HayKoBa rrporpaMa <MeAurlusa> IHII <<Incruryr cepq{ MO3 Vrpaiuu>

siAnosiAae BrrMoraM Tperboro pinnr euuoi oceiru ta Mae el4coKr4ft norenqial Als
ni4rorong sgo6ynauin, 3AarHrlx sAificHroea'ru opuriuanuri nayroui AocliAxeuns ra
BrpoBapK y Barvr ix p esyn rr ru y rn iHiuuy rp aKrI4Ky.

Curusuuu cropoHaMI4 rrporpaMl4 e:

o rroTYiKna xniniqua 6aza,
o Bl4coKoxnanioirco aa$kril xaAponzfi cKlIaA,
. rrpaKTzroopienronaHicG,
. cyqacHe uarepialrno-rexsi'rHe ga6esueqeHHt.

llporpava Mo)Ke 6yrw peKoMeHAoBaHa Ao BnpoBaA)KeHHt 3a yMoBLI BpaxyBaHnx

npo[o3rrllifi, sareAeHI,IX y peIleHsii.

8. Perorvrenaaqii sosHirrHroro eKcrlepra
l. Ournnaisyearu crpyKTypy flporpaMHrrx pesylrra'rin HaBqaHHt IIrJItxoM i.x

yKpyrIHeHH.[.

2. Posuruyrn Moxrnsicrr 3aryrreHHr isogeunux sraKraAa.ris a6o unpoBaAlxeHrul

cnimuoro repinnraqtBa Al4cepraqiruv.
3. llocunuru naexaniguz 3iuryqeHH.rr gosHirrHix crefixxol4epie 4o oqinronanss mocri

rporpaMI4
4. llocnlnrz vrixAracUinninapny cKJraAoBy rrporpaMll, 3oKpeMa rrepe3 iuterpaqtro

3HaHb is cyuixnzx Azcuuulin (6iocrarzctnra nouz6lenoro pinHr, qra$poni

texsororii s N,IeAI,Iqzni, 6ioerraxa).
5. Posruupzru nepenix nra6ipxonux Ar,rcrlrzrrrin, :orpeMa 3a Hanp.aMKaNrIa xrini'rHoi

irrlyuonorii, xrini.rHoi {apuaronorii, 6ioiHQoprraarvIKkt, ruiHiqnoi eniAel,rionorii
roqo)

,.{orrop MeAr4qHr4x HayK, npo$ecop rcaSe4pz

KJrlHlqHOl lMyHOJIOfll Ta aUIeprOJIOrll

AHn <<JlreiBcbKIafi nauion atrrrurfi MeAu.IHI,Ifi

yHieepcurer ivreni fiawwna f aruurxoro >

3A,

yErlGpCETgT

r{yEo

Cnir.nana 3YETIEHKO



PErIEH3rfl
Ha ocBiTrrbo-rrayKoBy nporpaMy rriAroroBKrr 3Ao6yBarrir rperroro (ocnitnro-

rrayKoBoro) pianr nurqoi ocniru crynenfl AoKrop Qi.nocoQii
ri cneuia.uuuocri I2 <<Melnqrna>>

ra.rryri 3uarrb I <<OxopoHa 3AopoB'flTa coqia.nrne ra6esueqenlrfl>>
y AIIfI <<Incrnryr ceprlfl MO3 Vrcpainm>

1. 3aranrna oqinrca ra 3rraqeHrrq nporpaMrr. Ocnirnbo-HayKoBa rlporpaMa

<<MeAzqraHa>) AeMoHcrpye crrcreMHr{fi, rolanrercHrafi uiaxia Ao niAroroBKl{ s.4o6ysa.rin

Tperboro piana suqoi ocsiru ta eiAnosi,qae cy.IacHIdM BI,IMoraM ao PhD-ocnitpr n rarrysi
oxopoHll s4opon'x. V 4orcynaerrri sa3na.reHo, rqo fiporpaMa <poepo6neua eidnoeidno do

ruJwoz eonysi 3HaHb I <<Oxopona sdopoe'.r ma coqianuue sadesneqeHHn)) ma Gpaxosye

cyuacui nompe6u cucmeJvtt4 ocopoHu sdopo6'n>>, uo niArsepAlrye ir arrya.urnicrr ta
opierraqiro Ha peturbHi sI4KrzrH MeAra.rHoi IpaKTLIKLI.

Bi4rprarrx acnipaHryplr B Incrraryri cepq{ e rori.rHnM npoAoB}KeHH.sM po3Blrr{y
ycraHoBr,r xr npori4noro rIeHTpy Br,rcoKocneqianigoealroi ue4uqnoi AonoMorI,I. floeAnanH.{
rniHi.rHoi 6azw, HayKoBoro uorcnuiarry ra innoeaqifinrx rexnonorifi crnoproe ynira-urHi
yMoBLr grr $opMyBaHrur nosoi renepaqii AocriAnurir y rarrysi rcapgionorii, rapaioxipyprii
ra cyrrrixHux Aucqprmis.

2. Crpyrcrypa ra .norirca no6yAoBr trporpaMn. OHII uae uirry apxirerronircy, r{o
BKJtoqae ocnirHro, HayKoBy, nn6iprony ra rrpaKTlttlrry cKJraAoai. Crpyrrypa nporpaMr e

g6anancoeaHoro: 48 rcpe4raris CKTC ocsirHroro KoMrIoHeHTy ra sHaqHufi o6c.flr nayxonoi
po6orn :a6erne.ryK)T6 HaJlexunfi pieeur ni4rotonxra s4o6ynauin.

flogzrnsHo orlinroetrcs :

rori.{Ha nocni.qosHictr rounonerria,
ni4cytnicrr gMictosl4x,4y6nroranr,

ni,unosi,qnicrr pesynrratin HaBqaHHfi KoMrrererrrHiurift uo4eli,
na.f, snicrr crpyKTypHo-.ilori.rHoi cxervrn niArorosru.

Oco6nzso BalKJrLrBo, rqo rpolpaMa fiepeg1auae <sdoiymmn zauduuuttx suaua si
cne4ianauocmi, oeonodiuun 3azarbHoHayKosuMu KoMnemeHmHoctnflJrlt ma uafltmmn
yuieepcanbHux Ha*?tqorc docnidHuKo). Tarnfi niaxia niAnosi,qae enponeficbKl,IM craHAapraM

Tperboro urIKIry ocsitn.
3. Ocsirnifi sMicr ra innosauifinicrr
llporpanaa nrapisnxeucr cyuauricno ra opienraqiero Ha innoeaqifiHi HaIrptMLr

MeAr{rILrHrr. ,{o if crJrbHlrx cropiH HaiIe}KarE:

3.1. Iumezpat4in rcniui'auot npaxmuKu mo HayKu: Incturyr cepqt e yuira.nruuu
rvrafi4aH.rurou AJrr rrpoBeAerrrul 4ocni4xeur, ocrilmu uIoAeHHo sAificHloe

BurcoKorexHonoriqni BTpyqaHHr, a s4o6yna.ri r,rarotr Lroxnusicrb npaqroBarll 3 peaJIbHlIMz

xriui.rn[ruLr Br4[aAKaMIa.

3.2. Micrcducqunninapuicma: llporpaua oxorrJlrce: cyuacri MeroAu 4iarnocrnKla Ta

nirynanru, 6ioernuni ra npanoni acnexru, qrasposi texHororii, uayroBy KoMyniraqiro,

MeHeArrtMeur AocriAxeHb.
3.3. Micrcuapodua inmeepaqin Baxrueo, Iqo OHII nepeg6auae arageuivny

rvro6inrnicru, yqacrb y rvrixuapo,uHr/rx rpoeKTax ra MoxJlusicrr Bu3HaHrut pesynntarin
He$opua;rrHoi ocs itl4, BKJIIoqHo s oHraft H-I{ypcaMI4 csitosoro pinHa.

4. Ka4poBe ra pecypcne ra6esne.rennr. Ka4ponufi cKJIaA nporpaMu e oAniero g ii'
KJrroqoBlrx rrepeBar. y AoKyMeHTi ui,qrpecJleHo, Iqo BI{KJIaAaHHI sa6eenevyrorr

<BttcoKoKnanifiircoeau'i npaKmuKu rcapdioxipypeu, inmepeearyiilni rcapdionozu,



aHecmsiottozu, Qaxist4i s inmencueuot mepanit>.I{e rapanrye rpaKTl4qrry crptMosauicrr
Ta Br{coKrrfi pinenr eKcneprr,r3u.

Marepizurnro-rexni.rHa 6asa IHcrnryry cepqr onepaqifini rounneKcl{,
aHriorpaQi.rHi cracrerur,r, la6oparopii, culaynrqifini rexlrororii - nosHic'Eo siAnoeiAae
BuMoraM HA3flBO ra uixHapoAHzM craHAapraM.

5. Cllcreua oqigrcBarrHfl ra sa6esnerreHHfl srcocri. Cncteua Kol{rpoJlrc mocri
ocniru € po3ropHyroro ra crpyKTypoBaHoro. Boua BKrroqa€: noto.{Huft i ui4cyuroeufi
KoHTpoJrb, rqopiuny arecraqiro, o6oB'f,3KoBy anpo6aqiro pesymtaria, nepeniprcy

4ucepraqii na ara4erraiuny 4o6pouecHicru, 3arryqeHuf, c'refirxon4epin Ao oHoBJIeHrrt

rporpaMr4.
IIe cei.q.rur6 npo siluoeiAHicu npunrlxrraM ESG-2015 ra cyqacHlau uiAxoAaM Ao

nnyrpiruHroro sa6es[eqeHHJ{ xrocti.
6. Bianonilnicrr KoMnereHrnocrefi Ta perynrrarin rraBqaunfl. Matpraqi

siAnosiAHocri KoMrrereurnocreft i nporpaMHr/rx pesynrrarin HaBqaHHt e noBHLIMrt,

crpyKTypoBaHnMvr ra MeroAororiqHo y3roAx(eHr4Mlr. Bonu AeMoHcrpyrorb cncrerranufi
ninxi.q Ao $opMyBaHrul upo$ecifi Horo npo$imo rraafi 6yrHboro AocliAuIara.

7. 3aralrnufi BrrcHoBoK. OcsirHbo-HayKoBa [porpaMa <<MeAuquna>> AHII
<IHcruryr cepq{ MO3 Vr<paiuu> e sxicnrara, cyqacHlrM ra innoeallifiHIlu AoICyMeHToM, IrIo

niAuosiAae Br4MoraM Tperboro pinnx ezruoi ocniru. Bosa sa6esneuye: Qopuyeanux
AocniAHraqbKr{x KoMrrereHTHocreft, po3Br4ToK KriHi.ruoro MI,IcJTeHH-fl, iHterpaqiro y
uiNHapo4nuft uayronnfi npocrip, ni4roroury KoHrcypeHrocrrpoMo)KHlrx $axieuin AJI{
c[creMu oxopoHn s4opon'r.

llporpaua Mae BucoKrzfi uorenqiar Ans rpoprvrynaHns snacHoi nayronoi IuKoJII4 Ta
gMiunenn-f, nosuqifi Inctraryry ceplrfl xr uponi4Horo IIeHTpy MeAI4qHoi nayru.

8. llurannfl Ta rlponocnllii Antr o6rosopelrHfl
1. npaxynaru n OK 1 rari reMra rr Sinoco$ia ra MeroAoJrorir nayronrx AocliAxeHb

S N,IEALIIIUHi;

2. perorueHAoBaHo cKoptITLI Ha3BLI oKpeMI4x oceirHix KoM[oHeHT;

3. Aorlinrno orrrznaisyBarrl crpyKTypy rporpaMHI,IX pe:yilbratin HaBrraHH.{ rruulxoM
yKpynHeHHt oKpeMLIx rrynxrin.

3acrynHuK reHepaJlbHoro ArpeKTopa s Hayronoi
po6oru KapAiorroriqnoro npo$iruo

,{epNaeHoi ycraHoBn <Hayrono-npartuuuutfi
rraeAra.rHufi ueHTp Arars.roi rap4ionorii
ra rap4ioxipyprii MO3 Yrpaiun>,
A.MeA.H, npoSecop, qJIeH-KopecnoHAeHT HAMH y aais PVAEHKO

,a4{7LA/4t

W fra*l'f4ry



PEUEH3Tfl
Ha ocBiTHbo-Hayl(oBy rporpaMy riAroroBKr{ 3Ao6yBaqin rpersono (ocniruro-

HayKoBoro) pinun nnutoi ocnirH cryreHfl Aor$op ei.nocoQii
:i cneqiannuocri I2 <MeauqrrHa>)

ra.nyri 3HaHb I <OxopoHa 3AopoB'fl Ta couialrHe ra6esnerreHHfl>)
y AHII <<Iucrnryr cepqq MO3 VrcpaiHu>>

1. 3ararr'Ha xapaKTeprcrnKa ra aKTyanrsicrs rporpaMr.l
OceiTHro-HayKoBa rlporpaMa (OHII) <MeAraqnna)) e cyqacHlrM, crpyKTypoBaHr4M Ta

KoHIIenryiLIIbHo BI4Ba)KeHuM AoKyMeHToM, rrlo eiffroeiAae Br4MofaM quHHoro
3aKoHoAaBcrea Vnpai]P.],1. Ta peKoMeHAarlixpr HA3-flBO. V nporpaMi sa3nar{eHo, rrlo BoHa
<pospo6teua s dompu"IvIQHHflM nttMoz 3arcouie Vrcpaiuu o[Ipo orui*yr, ollpo suuly ocoimy>,
Ifocmauoeu RMy lW 261...D Ire ni4rnep4xye iT 

"oprurr""y xopexlricrb ra
siAnoeiAHicrr npoqeAypHr4M BHMoraM.

Bi4r<pzrr-r acnipanrypn y lHlI <Incrzryr cepqr MO3 Vr<painz> e cBoeqacsrana i
crpa:rerivuo BDKJII4BI{M KpoKoM AJIq po3Br4TKy neAuquoi Haycvt, BrrcoKorexHo,rori.{Hoi
rap4ioxipypril ra niAroroBKl4 BJracHr,rx HayKonzx rca4pin. Iuc.naryr cepqr nrae ynixanbHy
KrlHlrrHy b*y, evcoxufi pieenl onepaqifinoi axrueHocri ra noryxHrzfi xa4porzfi
norenqial, trlo crBoproe Br4HrrKori ynroru Als liAroroBKr4 Aoclilnnxip.

llporpaua AeMoHcrpye uirr<y inrerpaqiro ocniru, HayKr4 ra uiniqnoT npaxrurcu. V
AoKyMeHTi ni4rcpecJreHo, uo <yuircanauicma xadpoaozo sa6ezneveuua norrza€ y
douiuyaauui 6ucoKoKGaJtiQircoeauux nparcmuxie rcapdioxipypzie, iumepeeurlitjuux
rcapdionoeie, auecmeaionoeie...)), tqo e cyrreBoro nepeBaroro ra ni4pisure nporpavry ni4
TZnoBr4x axaAeuiqnux uolelefi .

2. CrpyKTypa ra cn,ricr rporpaMn
oHlI Mae rori.ruy, nocri4oBHy ra rrpo3opy crpyroypy, ruo BKJuoqae:

ocsirHro cKrraAoBy (48 xpeaurir CKTC),
HayKoBy c Kn aAoBy ( i nar.rsiayan tne Aocl iAxenul ),
qirxo susHaqeHi KoMrrereHrsocri,
4era,risoeaHi pe:ynrrarv HaBqaHHq,
crpyKTypHo-loriuHy cxeMy ni4roroexu,
cr4creMy o[iHrcsaHHfl Ta nnyrpirunroro sa6e:ner{eHHr qKocri.

Culuruvu cropoHaMz :uicry e:
2.1. cyvacHicrs i naixqncuunriHapHicrr. flporpaMa iHrerpye: AoKa3oBy MeAuuHHy,

oioerraxy ra rlpaBo, inHoeaqifini rc,riniqni rexso,roriT, qu$pony ananirr4Ky, rreAarorivny
n i4roronry, ynpaBn i unr uay ro Br4 M 14 npoeKTaM r,r.

I-{e ri4noriAae prixnapoAHr4M reu4euqi_aM phD-ocsiru.
2.2. IIparcru roopieuro nas icru
V nporpaui HarolorueHo Ha rcanyueHHi sdoTyeavio do po6omu rcniuiuuux nidposdinia

Iucmumymy cepqn... yvacmi y rcoucr,r'ziyaax, auanisi peanuuux rcniuirtuux eunadrcia>. lfe
sa6esrevye yuiranruufi pineHr npaKrr4r{Hoi iHrerpaqii, ue4ocrynuufry 6in51locri 3BO.

2.3. MixriapoAHa cKJraAoBa
Ilporpaua uicrurr po3txl4peHrafi po:4in rrpo ar(aAevrivHy r'ro6ilrnicrb, BKryoLrHo 3

yqacrro y Horizon Europe, COST, Erasmus*, uixnapoAHr4x craxyBaHHflx ra
MyJrbrr4rIeHTpoBHX AocriAxeHH.sx.

2.4. Bu6iprosicrs ra iu4nni4yaliraqin
llepenir< nu6ipronux Ar4crlun,riH e urupo*rrM, aKTyaJrbHr{M i Aoseon-re sopvr yBar'

nepcoHrllrbHy rpaerff op iro ri4lon i4uo Ao reMa 4zcepraqii.



3. Kaapose, ruarepiaJrbHo-TexHiqHe ra HayKoBe la6elneqeuss
flporpaua ir,rae BuHrrKoBo cr4nbHy pecypcHy 6azy. V 4oxynreHri 3a3HaLIeHo, illo

Iucruryr cepqq :a6e:nevye Aocryn ro (onepaqiiluux rcounnerccie, auziozpa$ivuw cucmeM,
na6opamopiil, cuuynnqiuuux mexHoJtoziil, enexmpoHHux aeduuuux cucmeM)). I-{e crnoproe
yMoBr{ AJrr rroBHoro quxny xrisiquux i excnepnrureHTaJlbHI4x AocniAxeHb.

Ka4ponrafi cKnaA BKJrrolrae npoei4nux xapaioxipyprie, inrepneuqii'ntux xap4iororie,
anecregiororin, $axieuie s iHreHcHeHoI repanii, uro rapaHTye Br4corczfi pieenb HayxoBoro
repinHuqrna.

4. Cr.rcrema ouiuroeaHHfl ra nHyrpirrrHr,oro :a6ecneqeuHfl qrcocri

Cu crena ouirirceaFrFrq e rpo3oporo, 6araropieHeBoro ra eilnoeilae BI4MofaM

HA3fiBO. flognrneuo orriHrcerbcr: HaqBHicrs noroqHoro, npovixHofo ra ni4cyuxoaoro
KoHTponro, rqopivHa arecraqir, BHMora 4o anpo6aqii peaynrrarie, o6oe'qgKonr.rfi $axonufi
celriuap, nepenipxa graceprarlii sa araAeuiuny 4o6pouecnicrn.

Cncreua euyrpiururoro sa6esne.reHHs qxocri oilzcaHa AeraJrbHo, BKJIIoqae

uexasignau nroHiroplrury, 3BoporHoro 3B'r3Ky, yuacri crefircxo,rAepin ra perynflpHoro
oHoBJreHHr lpofpaMu.

5. BiAnonilHicru KoMrereHruocrefi i pery.nrraris HaBrraHHfl. Marpuui
eilrosilnocri (3K, OK, nPH, OK) e rroBHr4Mrz, ,rorivHLlMv ra eilnoeilarorb BHMoraM

Haqionanruoi pauxu xeari$ixaqifi. Bonra AeMoHcrpyrorb cucrenHicru i nero4onorivny
y3roAxeHicrs nporpauu.

6.3ararsua ouiHrca
OcsirHso-HayKoBa rrporpaMa <MeAr.rqnsa> lHIl <IHcrnryr cepl{q MO3 Vxpalur.r> e

cyqacHoro, iuuoeaqifinoro ra nosHicrrc eiAnoeilae BhMoraM Ao nigroroenz 4oxropie
Sinoco$ii. Bona nrae yHixa,rrHi repeBafn, 3yMoBneHi x-niHiqnnvr npoQinena ycraHoBr4,
BucoKorexuororiqHorc 6a:orc Ta HayKoBHM noreHrrianorra KoneKTuBy.

flporpanra:a6esneuye : $opnryeaHHq AocniAHlrrrrxux KoMnereHruocrefi, iHrerpaqiro y
uixHapogurlfi uayxoeuil npocrip, po3Br4ToK rrisiquoro M14crreHHq, ni4roroexy
BI4coKoKBaJIiS ixonaHrax HayKoBrri n 4ru M eAurrr4Hn.

7. flnrauHfl AJrfl 4ucrcycii.
l. BBax(aeMo sa AoqirsHe o6'eAHarlr Aeqxi [porpaMHi pe:yrmarr4 HaBLraHHq B oAr4H

nyHKT, TaKr4M r{r4HoM 6yle snerureHo ix o6crr, rqo sa6e:nequrb 6inrru :6araHconauy
crpyKrypy;

2. Pexo*reHAoBaHo BKJrroquru MoAynb 3 research data management Ao cr{naAy
HropMarr4BHr.rx Aprcrlr4uin, siAnosiAHo Ao Br{Mor eC.

3. Po:urupurlr nu6ipxoni AHcuranriu 3a paxyHoK niNuapo4rurx onnafin-xypcin
(Coursera, edX, EACTS Academy rouo).

[orcrop MeAr4r{Hr4x HayK, npo$ecop,
npo$ecop xa$e4pr.r xipyprii
iucruryry cronarororil
HaqionannHoro MeAr4qHoro yninepc
iueHi O.O. EoroMorbuq

-u6.Kais

,'3.
0q

Bopuc CIOHEIILKVII
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